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Вітальне слово з нагоди Дня науки 
 
 

ВІДОМЧА НАУКА ЯК ЧИННИК  
РОЗБУДОВИ ДЕРЖАВИ 

 
Шановні колеги! 
Вітаю вас із професійним святом працівників наукової сфери! 
Насамперед зауважу, що наш науково-педагогічний колектив об’єднав 

чимало категорій учених, які виконують усі соціальні функції науковців. 
Адже серед нас є дослідники (які забезпечують розвиток наукових знань), 
учителі (котрі передають свій досвід і знання молоді), експерти (що здатні 
професійно оцінити правову ситуацію, юридичний документ чи будь-яке  
теоретичне напрацювання), а також фахові адміністратори (які вміють орга-
нізовувати науково-практичні заходи, укомплектовувати наукові видання,  
координувати виконання замовлень практиків тощо). Водночас, на відміну 
від класичних закладів вищої освіти, чимало наших науковців мають значний 
практичний досвід. Так ми з вами не тільки демонструємо прикладний харак-
тер відомчої науки, а й даємо змогу нашим вихованцям, навчаючись, макси-
мально повно відчути нюанси їхньої майбутньої професії.  

Наукові спеціальності, за якими здійснюється підготовка фахівців у 
нашому університеті, охоплюють усі соціально значущі сфери людської 
життєдіяльності – від найбільш публічних (скажімо, правових відносин) і 
матеріально-ціннісних (приміром, економічні інтереси людини чи держа-
ви) до найбільш глибинних і досі остаточно не вивчених (ідеться про  
душевні хвилювання і психічні відчуття). Відповідно, наукові розробки за 
цими спеціальностями мають певну соціальну вагомість і стають складо-
вою духовної культури нашого суспільства.  

Маючи достатній науковий потенціал (10 академіків, 33 доктори і 
270 кандидатів наук), ми здатні задовольняти потреби держави у дослі-
дженні спеціальних об’єктів, які не вивчають «цивільні» вчені. Так, серед 
минулорічних наукових розвідок надактуальними є праці у сфері судової 
психіатрії та детекції брехні, економічної безпеки та фінансової розвідки, 
торгівлі людьми, нарко- та кіберзлочинності, дослідження проблем захисту 
від зброї масового ураження, реалізації домашнього арешту, провадження 
судової практики, діяльності органів виконавчої влади та місцевого само-
врядування, самоорганізації народу як важливого чинника формування 
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громадянського суспільства, креативного мислення та новітніх комп’ю-
терних технологій, примусового видворення іноземців та осіб без грома-
дянства, самовільного зайняття земельних ділянок. Ці та ще чимало інших 
проблемних питань життєдіяльності нашої держави були відтворені у 
32 монографіях, 5 підручниках, 24 навчальних посібниках, 3 словниках, 
12 методичних розробках, призначених і для підготовки майбутніх фахів-
ців, і для допомоги практикуючим юристам, психологам та економістам. 
Цінність і прикладний аспект цих досліджень доводять акти впровадження 
в освітній процес і практичну діяльність.  

Окремої уваги вартий наш внесок у законотворчість. Лише у 2017 році 
наукові та науково-педагогічні працівники університету взяли участь у  
обговоренні й доопрацюванні таких нормативних документів, як закони 
України «Про юридичну (правничу) освіту і загальний доступ до правни-
чої професії» та «Про засади державної регіональної політики». Крім того, 
наші працівники стали учасниками фахових наукових дискусій стосовно 
положень Кримінального процесуального кодексу України з урахуванням 
наявних прогалин, колізій, невідповідностей та на підставі практики його 
застосування, обговорення можливостей і ризиків освітньої реформи в 
Україні та особливостей розслідування злочинів, учинених на ґрунті нетер-
пимості; співавторами «Настільної книги детектива, прокурора, судді», в 
якій подано коментар до антикорупційного законодавства, а також Науково-
практичного коментаря Кримінального кодексу України, зокрема роз’яс-
нення положень, що стосуються злочинів проти власності. 

Підтримуючи ініціативу місцевої влади, університет активно працює 
у сфері так званого наукового туризму. Ми постійно запрошуємо і приймаємо 
науковців та їхніх колег-практиків, щоб обговорити актуальні й важливі 
питання правозахисної та правоохоронної діяльності, захисту прав та  
основоположних свобод людини, психічного здоров’я особистості, проти-
дії корупції та незаконному обігу наркотиків, державотворення і правотво-
рення, соціально-економічного розвитку України тощо. Університет утвер-
джується як стратегічний осередок у науковій площині, де під час симпозі-
умів, конференцій, круглих столів і семінарів відбуваються конструктивні 
фахові діалоги з подальшою розробкою доцільно орієнтованих резолюцій, 
прикладних рекомендацій і пропозицій. 

Цікавими співрозмовниками у наукових диспутах визнають наших 
вчених і за кордоном. На основі укладених угод університет налагодив і 
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підтримує міжнародні наукові відносини з освітніми закладами, установа-
ми та організаціями у Республіці Австрії, Латвійській Республіці, Респуб-
ліці Польщі, Республіці Туреччині, Федеративній Республіці Німеччині, 
Чеській Республіці, Азербайджані, Білорусі, Вірменії, Грузії. Доволі ефек-
тивною (зокрема, в контексті спільної організації та проведення науково-
практичних заходів) є співпраця з Консультативною місією Європейського 
Союзу: тільки протягом 2017 року представники КМЄС здійснили 14 робо-
чих візитів, взяли участь у публічному обговоренні Стратегії розвитку 
МВС і провели 8 тренінгів у ЛьвДУВС.  

До наукової роботи активно долучаються здобувачі вищої освіти. 
Професійними порадами і, що найважливіше, власним прикладом науково-
педагогічні працівники мотивують і зацікавлюють курсантів і студентів у 
дослідній діяльності. 

Загалом звітний рік суттєво збагатив наукове життя освітнього  
закладу новими напрацюваннями, а саме – захистами дисертацій, виходом 
у світ наукових видань, отриманням почесних звань, здобуттям державних 
премій і стипендій, перемогами у різного рівня конкурсах. Тож ми маємо 
чим гордитися і за що дякувати. 

Шановні науковці, я переконаний, що ваше натхнення, самовідда-
ність науці та наполеглива праця стануть надійним підґрунтям для зрос-
тання авторитету Львівського державного університету внутрішніх справ і 
відомчої науки загалом, а це сприятиме захисту й розбудові України як  
повноцінної європейської держави. 

Дякую вам за активну життєву позицію, цілеспрямовану роботу, під-
тримку потрібних університетові ініціатив і корпоративне взаєморозуміння. 

Бажаю всім міцного здоров’я, миру, благополуччя і нових здобутків! 
Нехай усі ваші плани реалізуються, а їх результати завжди будуть затре-
бувані! 

Ректор  
Львівського державного  

університету внутрішніх справ  
Роман Благута 
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НАУКОВІ ЗДОБУТКИ УНІВЕРСИТЕТУ ЗА 2017 РІК 
 

Наукова діяльність у ЛьвДУВС проводилася відповідно до вимог за-
конів України від 01.07.2014 № 1556-VII «Про вищу освіту», від 26.11.2015 
№ 848-VIIІ «Про наукову і науково-технічну діяльність», наказів МВС 
України від 15.05.2007 № 154 «Про організацію наукової діяльності в сис-
темі МВС України», від 16.03.2015 № 275 «Про затвердження Переліку 
пріоритетних напрямів наукового забезпечення діяльності органів внутрішніх 
справ України на 2015–2019 роки» та інших нормативних документів МВС 
і МОН України. Для забезпечення належної організації наукової діяльності у 
2017 р. затверджено План науково-дослідних і дослідно-конструкторських 
робіт на 2017 рік, у якому передбачено розробку проблем педагогіки та  
наукової організації освітнього процесу шляхом написання та видання  
підручників, навчальних, навчально-методичних і практичних посібників, 
монографій, довідників, проведення наукових досліджень та організацію 
науково-практичних заходів з актуальних проблем практичної діяльності 
правоохоронних органів, виконання дисертацій і науково-дослідну роботу 
здобувачів вищої освіти.  

Тематика наукових досліджень спрямована на забезпечення потреб 
освітнього процесу в ЛьвДУВС та розробку актуальних проблем практич-
ної діяльності правоохоронних органів. Зокрема на замовлення Головного 
управління Національної поліції у Львівській області (далі – ГУНП у 
Львівській області) та Управління з обслуговування Львівської, Івано-
Франківської та Закарпатської областей Департаменту протидії наркозло-
чинності Національної поліції України виконувалося 11 наукових дослі-
джень практичного спрямування. За результатами цих досліджень підготов-
лено: 7 навчальних, навчально-методичних і практичних посібників: 
«Профорієнтація і профвідбір: аксіологічні аспекти», «Інформаційно-
аналітична робота в оперативно-розшуковій діяльності Національної полі-
ції», «Детекція брехні у спілкуванні: соціально-психологічний аспект», 
«Психокорекція», «Дотримання прав людини (на основі практики Євро-
пейського суду з прав людини щодо України)», «Політична психологія», 
«Соціальна психологія: феномен довіри»; 3 монографії – «Відшкодування 
шкоди потерпілому, заподіяної кримінальним правопорушенням», «Мо-
раль і право в системі соціальних уявлень та їх місце й роль у діяльності 
Національної поліції України», «Адміністративна та фінансово-правова 
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відповідальність за порушення бюджетного законодавства» і збірник мето-
дичних рекомендацій «Оперативно-розшукова профілактика незаконного 
обігу наркотичних та психотропних речовин серед неповнолітніх». 

За результатами виконаних досліджень підписано акти здавання-
приймання науково-дослідних робіт. 

Загалом науково-педагогічні працівники університету протягом 
2017 р. видали 28 планових видань:  

– підручників – 1; 
– монографій – 8; 
– навчальних, навчально-методичних і практичних посібників – 15; 
– інших видів видань – 4.  
Ще 16 рукописів рекомендовано Вченою радою ЛьвДУВС та подано 

до редакційно-видавничого відділу ЛьвДУВС та інших видавництв.  
Позапланово протягом 2017 р. одноосібно й у складі авторських  

колективів видано 44 видання: 
– підручників – 3; 
– монографій – 20; 
– навчальних і навчально-методичних посібників – 4; 
– коментарів кодексу і законодавства – 2; 
– методичних рекомендацій – 12; 
– інших видань – 3. 
Про прикладний характер НД і ДКР свідчить можливість їх викорис-

тання в освітньому процесі та практичній діяльності. Так, упродовж року 
зареєстровано 81 акт впровадження результатів наукових розробок в освіт-
ній процес і 19 – у практичну діяльність структурних підрозділів ГУНП у 
Львівській області. 

Задля забезпечення апробації наукових досягнень та особистого спіл-
кування між ученими закладів вищої освіти та наукових установ, обміну 
практичним досвідом протягом 2017 р. в ЛьвДУВС було організовано і про-
ведено 28 науково-практичних заходів (зокрема 6 – позапланово). А саме: 

– звітних наукових конференцій – 1; 
– міжнародних науково-практичних конференцій – 2; 
– міжнародних круглих столів – 1; 
– Львівських форумів кримінальної юстиції – 1; 
– освітньо-наукових форумів – 1; 
– науково-практичних конференцій – 3; 
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– наукових, науково-практичних та практичних семінарів – 9; 
– круглих столів – 4; 
– курсантсько-студентських наукових заходів – 6. 
Видано збірників тез доповідей і повідомлень учасників НПЗ – 17 

(з них 8 – електронні видання).  
Позапланові заходи: 
– Міжнародний круглий стіл «Досвід поліцейського капеланства у 

США: передумови та доцільність впровадження капеланства в Національ-
ній поліції України» (21 квітня) відбувся за ініціативи Міністерства куль-
тури України та Всеукраїнського міжконфесійного релігійного християнсько-
військового братства. Було обговорено використання досвіду поліцейсь-
кого капеланства США в Україні та можливі шляхи його впровадження в 
ході реформування правоохоронних органів. У заході взяли участь пред-
ставники капеланської служби поліцейського департаменту міста Тулса 
(Оклахома, США), Департаменту у справах релігій та національностей 
Міністерства культури України, Всеукраїнського міжконфесійного релі-
гійного християнсько-військового братства та науковці ЛьвДУВС; 

– студентська науково-практична конференція «ENTER in царство 
Психеї» (27 квітня) приурочена до святкування Дня психолога. Ініційована 
кафедрою психології управління факультету № 7 ЛьвДУВС. Робота заходу 
тривала в режимі пленарного засідання та майстер-класів (тренери – 
Н. Василець, Н. Мрака, Г. Вільхова); 

– практичний семінар «Можливості платформи Web оf Science для 
якісних наукових досліджень та навчання» (17 травня), який провела спе-
ціаліст з навчання компанії Clarivate Analytics (в минулому відділення 
IP and Science Thomson Reuters), виробника наукометричної бази даних 
Web of Science, що індексує понад 180 000 найкращих світових видань,  
кандидат біологічних наук І. Тихонкова. Було наголошено, що платформа 
Web of Science дає можливість науковцю знайти не лише актуальну і пере-
вірену інформацію за темою дослідження, а також потенційних співвико-
навців з інших країн, установи-партнери та визначитися з можливими дже-
релами фінансування. Повна індексація всіх переліків літератури усіх ви-
дань колекції (більше 1 млрд записів) створює можливості точних науко-
метричних оцінок і прогнозу розвитку певної наукової галузі й установи; 

– Львівський форум кримінальної юстиції «Кримінальна юстиція в 
очікуванні змін» (22–23 вересня), організований Координатором проектів 
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ОБСЄ в Україні та ГО «Львівський форум кримінальної юстиції». Співор-
ганізатором наукового заходу є ЛьвДУВС; 

– круглий стіл «20 років потому – погляд у майбутнє» (до 20-ої річ-
ниці обміну делегаціями між поліцією США та УМВС України у Львівсь-
кій області), 26 вересня організовано безпосередніми учасниками міжна-
родного проекту «Гармонія» за сприяння керівництва ГУНП у Львівській 
області. Обговорено суспільно-політичне значення та вплив візитів на  
реформування системи МВС, проблеми, етапність та пріоритетність цього 
процесу в контексті сучасних політичних викликів; 

– освітньо-науковий форум «Інноваційні технології підготовки полі-
цейських кадрів в умовах реформування освіти МВС України» (27–28 жовт-
ня) організовано науковцями Національної академії внутрішніх справ та 
ЛьвДУВС. Було обговорено найактуальніші проблеми підготовки поліцейсь-
ких у закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, що здійс-
нюють підготовку поліцейських, і запропоновано шляхи їх вирішення.  

Цьогоріч учасниками науково-практичних заходів у ЛьвДУВС були 
представники: Управління внутрішньої безпеки у Львівській області Депа-
ртаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України, Львівського 
територіального управління Національного антикорупційного бюро Украї-
ни, Управління захисту економіки у Львівській області Департаменту  
захисту економіки Національної поліції України, Слідчого управління ГУНП 
у Львівській області, Державної прикордонної служби України, Управлін-
ня забезпечення прав людини Національної поліції України, Яворівського 
відділу поліції ГУНП у Львівській області, Львівської обласної прокуратури; 
Личаківського районного суду м. Львова, Господарського суду Львівської 
області, нотаріату, Центру правової інформації та консультації, західно-
української філії правової корпорації «Татаров, Фаринник, Головко», 
Львівської обласної державної адміністрації, Львівської обласної ради, 
Львівської міської ради, Консультативної місії Європейського Союзу, 
Освітнього комплексу поліцейської освіти (Чеська Республіка), Вищої 
школи поліції в м. Щитно (Республіка Польща), Вищої школи безпеки у 
м. Перемишль (Республіка Польща), Міської комендатури поліції в м. Пере-
мишль (Республіка Польща), Вищої школи маркетингового управління та 
іноземних мов у м. Катовіце (Республіка Польща), Львівського торговель-
но-економічного університету, ВНЗ «Львівський інститут менеджменту», 
технологічного коледжу Національного університету «Львівська політехніка», 
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навчально-наукового інституту права та психології Національного універси-
тету «Львівська політехніка», Івано-Франківського університету права імені 
Короля Данила Галицького, Львівського національного університету імені 
Івана Франка, Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, 
Національного лісотехнічного університету України, Вишнянського 
коледжу Львівського національного аграрного університету тощо. 

Усього в роботі заходів взяли участь близько 2000 практиків, науко-
вців, аспірантів, ад’юнктів, здобувачів, курсантів і студентів. 

Проведення всіх наукових форумів було забезпечене відповідною 
організаційно-розпорядчою та звітною документацією. 

Водночас науковці університету беруть участь у науково-практичних 
форумах, які відбуваються на базі інших закладів вищої освіти та наукових 
установ України. Протягом 2017 р. до роботи наукових заходів, які відбу-
валися за межами ЛьвДУВС, працівники університету долучилися близько 
200 разів. Загалом спілкування представників різних наукових шкіл, обмін 
досвідом і знаннями, обговорення проблемних питань, а також розповсю-
дження збірників матеріалів конференцій, резолюцій та рекомендацій і 
надалі сприятиме поширенню правових знань та підвищенню правової 
культури суспільства.  

У ЛьвДУВС також створені належні умови для підготовки та захисту 
дисертацій. Це забезпечує інтеграцію освіти, науки та їх зв’язок із практи-
кою, підвищення якісного наукового потенціалу ЛьвДУВС.  

Для збереження цілісного процесу підготовки дисертацій у 
ЛьвДУВС функціонують 3 спеціалізовані вчені ради: спеціалізована вчена 
рада СРК 35.725.01 (голова В. В. Середа), спеціалізована вчена рада 
К 35.725.02 (голова В. К. Грищук), спеціалізована вчена рада Д 35.725.04 
(голова В. І. Франчук). 

Загалом протягом 2017 р. працівники ЛьвДУВС захистили 15 дисер-
тацій: 2 дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук і 13 – на 
здобуття наукового ступеня кандидата наук (7 із них планових). 6 плано-
вих захистів дисертацій перенесено на наступний рік із різних об’єктивних 
причин: зміна наукового керівника, уточнення теми дисертації, доповнення її 
структурної частини тощо. 

Почесне звання «Академік Академії економічних наук України» та 
«Академік Академії соціального управління» присвоєно В. І. Франчуку – 
проректорові ЛьвДУВС, докторові економічних наук, професору. 
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Науково-дослідна робота здобувачів освітніх ступенів проводиться 
зазвичай на базі Наукового товариства студентів (курсантів, слухачів), 
аспірантів (ад’юнктів), докторантів та молодих вчених (кількість членів – 
понад 420 осіб), до складу якого входить 21 науковий гурток (зокрема у 
складі 2 наукових гуртків (кафедри іноземних мов та культури фахового 
мовлення і фінансів та обліку) створено по дві секції). Дві кафедри (спеці-
альної фізичної підготовки і тактико-спеціальної підготовки) проводять 
секційну роботу із здобувачами вищої освіти. 

Загалом діяльність Наукового товариства протягом року охоплювала 
такі напрями роботи, як освоєння методики наукової діяльності, індивідуаль-
не опрацювання наукових тем під керівництвом провідних науковців уні-
верситету, участь у науково-практичних конференціях різних рівнів, апро-
бація наукових досліджень та опублікування статей у наукових  
виданнях, участь у наукових конкурсах тощо. 

У 2017 р. члени Наукового товариства ЛьвДУВС взяли участь і у  
кафедральних, загальноуніверситетських, і у науково-практичних заходах 
інших закладів вищої освіти. Зокрема у 2017 р. відбулося 6 курсантсько-
студентських наукових заходів: 

– «Соціально-економічний розвиток і безпека України: філософія та 
тактика», 23 березня (видано збірник тез доповідей і повідомлень);  

– «ENTER in царство Психеї», 27 квітня; 
– «Правозахисна та правоохоронна діяльність: європейський досвід 

та українські реалії», 31 березня (видано збірник тез доповідей і 
повідомлень); 

– «Приватне право України в умовах євроінтеграції», 28 квітня 
(видано збірник тез доповідей і повідомлень); 

– «Механізм правового регулювання правоохоронної та право-
захисної діяльності в умовах формування громадянського суспільства 
(осінні читання)», 27 жовтня (видано збірник тез доповідей і повідомлень);  

– «Професійна комунікація: історія, мова, культура, право», 
3 листопада. 

Окрім того, студенти і курсанти ЛьвДУВС є переможцями різних 
конкурсів та олімпіад. Зокрема за результатами ІІ туру конкурсу наукових 
робіт курсантів, слухачів та студентів вищих навчальних закладів із спе-
цифічними умовами навчання (Наказ МВС України від 08.02.2017 № 104 
«Про оголошення у 2017 році конкурсу наукових робіт курсантів, студентів 
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вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчання») наукові 
роботи курсантів та студентів ЛьвДУВС здобули призові місця, а саме: 
М. Я. Пилипець «Медіація в цивільному процесі: перспективи запрова-
дження в Україні» (І місце у цивільно-правовій номінації), О. В. Бова 
«Психологічний портрет нарцисичної особистості (на прикладі працівників 
слідчих підрозділів)» (ІІІ місце у номінації «суспільні науки») та 
С. В. Васюк «Функціонування патрульної поліції в Україні: адміністратив-
но-правовий аспект» (ІІІ місце в адміністративно-правовій номінації). 

У конкурсі на здобуття звання «Кращий науковець ЛьвДУВС» за 
підсумками наукової роботи у 2016 році» (Наказ ЛьвДУВС від 03.03.2017 
№ 47 «Про проведення конкурсів на здобуття звання «Кращий науковець 
ЛьвДУВС» та «Краща кафедра ЛьвДУВС за підсумками наукової роботи у 
2016 році») перемогу здобула курсант С. В. Васюк. 

У правових дебатах «Легалізація наркотичних засобів: «за» чи 
«проти»?» І місце посіла команда ЛьвДУВС у складі С. І. Багарина, 
Б. В. Смереки, Х. Б. Дубковецької, І. І. Вигінного. 

У Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт (ІІ тур) зі 
спеціальності «Адміністративне право і процес; фінансове право; 
інформаційне право» ІІІ місце зайняла С. В. Васюк із науковою роботою 
«Патрульна поліція в Україні: проблеми встановлення та діяльності». 

За результатами ІІІ Міжнародного студентського саміту «Перспекти-
ви збереження і розвитку демократичних тенденцій функціонування дер-
жави в умовах загострення глобалізаційних викликів» команда ЛьвДУВС у 
складі курсантів: Н. В. Гаврилюк, В. Р. Гринька, В. В. Козаченка (науковий 
керівник – доцент кафедри криміналістики, судової медицини та психіатрії 
канд. юрид. наук, доцент О. В. Захарова) з науковою роботою «Неповно-
літня особа як біоробот вчинення самогубства» здобула ІІ місце серед 
23 команд. 

У IV Всеукраїнських змаганнях зі слідчих дій імені Григорія 
Михайловича Рудого команда ЛьвДУВС у складі В. Р. Гринька, А. О. Пана-
сюк, А. В. Окушко виборола ІІ місце. 

У VIII Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка (I тур), І місце здобув курсант  
С. С. Тарасюк. 

У XVIII Міжнародному конкурсі знавців української мови імені 
Петра Яцика (I тур) І місце здобула студент Х. І. Заставна. 
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У конкурсі ЛьвДУВС на краще володіння іноземними мовами (анг-
лійською, німецькою, французькою) визначено переможців: 

– з англійської мови І місце розділили курсант В. Смолій та студент 
Т. Ліфатов; 

– з німецької мови І місце здобув курсанту Я. Бляшко; 
– з французької мови – І місце посіла А. Хамуляк. 
У судових дебатах з адміністративного судочинства імені Юрія 

Патейка, які проводилися на базі Львівського національного університету 
імені Івана Франка, ІІІ місце посіла М. Баран. 

Окрім того, за успіхи у навчанні, науковій роботі й активну громадську 
діяльність курсанти та студенти ЛьвДУВС були відзначені стипендіями та 
преміями: 

1) соціальна стипендія Верховної Ради України призначена на 2017 р. 
курсанту В. О. Залевській; 

2) академічна стипендія Кабінету Міністрів України призначена на 
II семестр 2016–2017 навчального року курсанту С. В. Васюк; 

3) обласна іменна премія ім. В. Чорновола призначена студенту 
І. В. Гривнак та здобувачеві освітнього ступеня «магістр» М. Р. Заболотній; 

4) обласна премія Львівської облдержадміністрації та Львівської облас-
ної ради дісталася курсантам Т. В. Гарват, Н. В. Гаврилюк, К. А. Гончарук. 
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ДОКТОРАНТУРА ТА АСПІРАНТУРА 
 
Здійснює підготовку фахівців за спеціальностями: 
081 «Право» 
– 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і 

правових учень; 
– 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інфор-

маційне право; 
– 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія, кримінально-

виконавче право; 
– 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експер-

тиза; оперативно-розшукова діяльність; 
– 12.00.12 – філософія права; 
051 «Економіка» 
– 21.04.01 – економічна безпека держави; 
073 «Менеджмент» 
– 21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської діяльності.  
Нині над дисертаціями в докторантурі та аспірантурі ЛьвДУВС пра-

цює 121 особа: 
– 19 осіб працює над написанням докторських дисертацій (докторант та 

18 осіб, що затверджували теми дисертацій у ЛьвДУВС як його працівники); 
– 11 осіб прикріплено здобувачами наукового ступеня кандидата  

наук (із них 6 є штатними працівниками); 
– 80 аспірантів (із них 7 є працівниками університету); 
– 11 ад’юнктів (із них 6 осіб перемінного складу). 
Відповідно до кількісного аналізу дисертантів за спеціальностями, 

зауважимо, що: 
1. Із юридичних наук: 
– 17 осіб працюють над написанням докторських дисертацій (докто-

рант та 16 працівників, що затверджували теми дисертацій у ЛьвДУВС як 
його працівники); 

– 88 осіб працюють над написанням кандидатських дисертацій (із 
них 10 здобувачів, 67 аспірантів, 11 ад’юнктів). 

2. З економічних наук: 
– 2 осіб працюють над написанням докторських дисертацій (затвер-

джували теми дисертацій у ЛьвДУВС); 
– 14 осіб працюють над написанням кандидатських дисертацій (із 

них здобувач та 13 аспірантів). 
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Навчання в аспірантурі здійснюється за кошти фізичних та юридич-
них осіб, зокрема станом на нині сума оплати за навчання аспірантів ден-
ної форми становить 11 400 грн (без урахування індексації), аспірантів  
заочної форми навчання – 9 000 грн (без урахування індексації), здобувачів – 
6 000 грн за один рік (ті, що були прикріплені до 23.03.2016).  

В ад’юнктуру (аспірантуру) у 2017 р. на навчання прийнято 
33 особи, з них:  

– на денну форму навчання за державним замовленням – 3 особи; 
– на денну форму навчання за кошти фізичних та юридичних осіб – 

11 осіб; 
– на заочну форму навчання за кошти фізичних та юридичних осіб – 

19 осіб.  
Звичайно, враховуючи специфіку нашого університету, основну ува-

гу контролюючі органи зосереджують на дисертаціях юридичного спряму-
вання та на здобувачах наукового ступеня доктора філософії за кошти 
державного бюджету. 

Нині ад’юнкти, аспіранти та здобувачі ЛьвДУВС працюють над на-
писанням дисертацій у межах науково-дослідних та дослідно-конструк-
торських робіт державної реєстрації 2015–2021 рр., а саме: 

– протидія злочинам, підслідним ОВС: правові, кримінологічні та 
криміналістичні аспекти; 

– держава і право: філософсько-правовий та теоретико-історичний 
виміри; 

– інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності підрозділів кри-
мінальної поліції; 

– економічна безпека держави та суб’єктів господарської діяльності: 
стан та проблеми забезпечення; 

– проблеми публічного управління у сфері правоохоронної діяльності. 
Контроль за роботою ад’юнктів (аспірантів) здійснюється двічі на рік 

на кафедральних атестаціях, а також у вересні-жовтні на загальноуніверси-
тетській атестації.  

Слід зазначити, що в університеті прикріплено 11 здобувачів науко-
вого ступеня кандидата наук, серед них 6 наших працівників.  

Здобувачі звітують тільки перед кафедрами, тому практично зовніш-
ній контроль (з боку докторантури та аспірантури) здійснюється тільки під 
час щорічного звітування здобувачів на кафедрах університету, яке відбу-
валося цього року в березні та квітні.  
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Відповідно до здійсненого кількісного аналізу дисертантів за кафед-
рами університету:  

– за кафедрою теорії та історії держави і права, конституційного та між-
народного права закріплені 2 ад’юнкти, 13 аспірантів, 4 здобувачі – разом 19; 

– за кафедрою кримінального права і кримінології факультету № 1 
ІПФПНП – 2 ад’юнкти, 12 аспірантів, здобувач – разом 15; 

– за кафедрою кримінального процесу факультету № 1 ІПФПНП – 
2 ад’юнкти, 10 аспірантів, здобувач – разом 13; 

– за кафедрою криміналістики, судової медицини та психіатрії факуль-
тету № 1 ІПФПНП – ад’юнкт, 3 аспіранти, здобувач – разом 5; 

– за кафедрою оперативно-розшукової діяльності факультету № 2 
ІПФПНП – 2 ад’юнкти, 3 аспіранти – разом 5; 

– за кафедрою адміністративного права та адміністративного проце-
су факультету № 3 ІПФПНП – 2 ад’юнкти та 6 аспірантів – разом 8; 

– за кафедрою соціальних дисциплін факультету № 3 ІПФПНП – 
3 аспіранти; 

– за кафедрою кримінально-правових дисциплін факультету № 6 – 
14 аспірантів, 2 здобувачі – разом 16; 

– за кафедрою адміністративно-правових дисциплін факультету № 6 – 
6 аспірантів, здобувач – разом 7; 

– за кафедрою економіки та економічної безпеки факультету № 8 – 
5 аспірантів, здобувач – разом 6; 

– за кафедрою менеджменту факультету № 8 – 5 аспірантів. 
Підготовка в докторантурі університету здійснюється за спеціальнос-

тями: 
081 «Право» 
– 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-

виконавче право; 
– 12.00.12 – філософія права; 
051 «Економіка» 
– 21.04.01 – економічна безпека держави; 
073 «Менеджмент» 
– 21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської діяльності. 
Докторантура здійснює підготовку докторанта за спеціальністю 

12.00.12 – філософія права, який прикріплений до кафедри теорії та історії 
держави і права, конституційного та міжнародного права. 
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ФАКУЛЬТЕТ № 1 
 
Факультет № 1 (далі – Факультет) Інституту з підготовки фахівців 

для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету 
внутрішніх справ (далі – ІПФПНП ЛьвДУВС) забезпечує підготовку фахів-
ців за спеціальностями «Правознавство» та «Право» за освітніми ступеня-
ми «бакалавр» (404 курсанти) та «магістр» (23 слухачі).  

Із травня 2010 р. Факультет очолює кандидат юридичних наук,  
доцент, полковник поліції О. В. Авраменко.  

Науково-педагогічний склад Факультету становлять 29 науково-
педагогічних працівників, серед яких науковий ступінь мають 27 осіб 
(2 доктори наук і 25 кандидатів наук), що – 88% від загального складу. 
З них вчене звання професора присвоєно 2 працівникам та доцента – 17, 
що становить 57% від кількості працівників із науковими ступенями.  
Досвід роботи у практичних підрозділах ОВС мають 22 науково-
педагогічні працівники, що становить 69% від загальної кількості.  

Науково-дослідну роботу кафедр Факультету виконують відповідно 
до законів України «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-технічну 
діяльність», наказів МВС України, плану основних заходів університету на 
навчальний рік, перспективного плану науково-дослідної роботи універси-
тету, планів роботи на 2016–2017, 2017–2018 навчальні роки. 

Серед основних результатів науково-дослідної роботи кафедр кри-
міналістики, судової медицини та психіатрії, кримінального права та кри-
мінології, кримінального процесу Факультету є те, що 16.02.2017 р. на  
засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.007.05 у Національній академії 
внутрішніх справ відбувся успішний захист старшим викладачем кафедри 
кримінального процесу О. М. Процюк дисертації на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 на тему 
«Кримінальна процесуальна регламентація й тактика допиту неповноліт-
нього підозрюваного» (науковий керівник – канд. юрид. наук, доцент 
Р. І. Благута), 07.06.2017 р. на засіданні спеціалізованої вченої ради 
СРК 35.725.01 у ЛьвДУВС відбувся успішний захист викладачем кафедри 
криміналістики, судової медицини та психіатрії Н. М. Татариним дисерта-
ції на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціаль-
ністю 12.00.09 на тему «Виявлення та розслідування підрозділами Націо-
нальної поліції України самовільного зайняття земельної ділянки та само-
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вільного будівництва» (науковий керівник – канд. юрид. наук, доцент 
Є. В. Пряхін). 

Низка науково-педагогічних працівників кафедр здійснюють керів-
ництво написанням дисертацій на здобуття наукових ступенів. Науково-
педагогічні працівники кафедр криміналістики, судової медицини та пси-
хіатрії, кримінального права та кримінології, кримінального процесу є 
членами міжкафедральних семінарів із розгляду дисертацій на здобуття 
наукових ступенів і членами спеціалізованих вчених рад ЛьвДУВС. 

Результати наукових досліджень опубліковано у 24 наукових статтях 
у фахових виданнях та в 64 опублікованих тезах виступів на науково-
практичних заходах. 

Науково-педагогічні працівники кафедр Факультету в звітному періоді 
виконували рецензування наукових видань і досліджень різного рівня, 
проводили підготовку відгуків на автореферати дисертацій, а також були 
офіційними опонентами на захистах дисертацій. 

Керівництво Факультету та керівники кафедр у складі оргкомітетів 
взяли участь в організації та проведенні 20 науково-практичних заходів  
регіонального, всеукраїнського та міжнародного рівнів. Зокрема: 

– Міжнародної НПК «Теоретичні та практичні проблеми правового 
регулювання суспільних відносин» (м. Харків, 20–21 січні 2017 р.); 

– Міжнародної НПК «Актуальні питання протидії злочинності в 
сучасних умовах: вітчизняний та зарубіжний досвід» (м. Дніпро, 
17 березня 2017 р.); 

– Міжнародної НПК «Актуальні питання розвитку та взаємодії пуб-
лічного та приватного права» (м. Львів, 17–18 березня 2017 р.); 

– Всеукраїнської НПК «Детективна діяльність: теоретичні, методичні 
та практичні проблеми» (м. Дніпро, 24 березня 2017 р.); 

– науково-теоретичної конференції «Правоохоронна діяльність: істо-
рія, сучасний стан, перспективи розвитку (присвячена пам’яті видатного 
науковця О. Ф. Граніна)» (м. Київ, 23 березня 2017 р.); 

– Міжнародної НПК за підтримки Благодійного Фонду «Реновабіс» 
«Нормативно-правове регулювання діяльності новітніх релігійних рухів і 
сект: міжнародний досвід та українські перспективи» (м. Львів, 30–31 бе-
резня 2017 р.); 

– постійно діючого науково-практичного семінару «Проблеми вдос-
коналення діяльності правоохоронних органів щодо виявлення, попере-
дження та припинення корупційних проявів» (7 квітня 2017 р.); 
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– Всеукраїнської НПК «Використання сучасних досягнень криміна-
лістики у боротьбі зі злочинністю» (м. Кривий Ріг, 13 квітня 2017 р.); 

– Всеукраїнської НПК, присвяченої до 70-річчя д-ра юрид. наук, 
професора Ю. П. Аленіна «Актуальні проблеми удосконалення криміналь-
ного процесуального законодавства» (м. Одеса, 21 квітня 2017 р.); 

– Міжнародної заочної НК «Актуальные вопросы современной юри-
дической науки: теория, практика, методика» (м. Могильов, Республіка Біло-
русь, 19 травня 2017 р.); 

– Міжнародної НПК «Сучасні правові системи світу: тенденції та 
фактори розвитку» (м. Київ, 25 травня 2017 р.); 

– Всеукраїнської НПК «Захист прав і свобод людини та громадянина 
в умовах формування правової держави» (м. Львів, 30 травня 2017 р.); 

– Міжнародної НПК «Актуальні питання реформування правової 
системи України» (м. Дніпро, 7–8 липня 2017 р.); 

– ІІІ Львівського форуму кримінальної юстиції «Кримінальна юсти-
ція в очікуванні змін» (22–23 вересня 2017 р.); 

– постійно діючого науково-практичного семінару «Проблеми про-
тидії незаконному обігу наркотичних засобів: соціальний і правовий аспек-
ти» (29 вересня 2017 р.); 

– Міжнародної НПК «Теорія та практика протидії злочинності у 
сучасних умовах» (м. Львів, 10 листопада 2017 р.); 

– науково-практичного семінару «Роль Національної поліції України 
в соціально-економічних відносинах» (м. Львів, 17 листопада 2017 р.); 

– міжвідомчої НПК «Актуальні питання кримінального процесу, 
криміналістики та судової експертизи» (м. Київ, 24 листопада 2017 р.); 

– науково-практичного семінару «Процесуальне та криміналістичне 
забезпечення досудового розслідування» (м. Львів, 01 грудня 2017 р.). 

На Факультеті діють три наукові гуртки курсантів. 34 курсанти про-
вадять науково-дослідну роботу в Науковому товаристві курсантів та сту-
дентів ЛьвДУВС. 

Перспективними напрямами науково-дослідної роботи кафедр Факуль-
тету є виконання на замовлення Головного слідчого управління Націо-
нальної поліції України 5 методичних рекомендацій щодо розслідування 
окремих видів злочинів, підслідних Національній поліції, на замовлення 
територіальних підрозділів ГУНП у Львівській області 3-ох наукових до-
сліджень та продовження науково-дослідної роботи над темою державної 
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реєстрації «Протидія злочинам, підслідним ОВС: правові, кримінологічні 
та криміналістичні аспекти» (до листопада 2018 р.).  

Науково-педагогічні працівники Факультету планують і надалі  
забезпечувати розроблення, наукову експертизу та рецензування проектів 
законодавчих й інших нормативно-правових актів, спрямованих на вдос-
коналення встановленого МВС напряму (спеціалізації), підготовку відпо-
відних методичних і науково-практичних рекомендацій для органів і під-
розділів Національної поліції.  

Своїм головним завданням на цьому етапі вбачаємо поліпшення ста-
ну професійної підготовки фахівців для підрозділів досудового розсліду-
вання, а також практичної спрямованості освітнього процесу, виконання 
замовлень наукових досліджень практичних підрозділів. 

 
Кафедра кримінального права і кримінології 

Очолює кафедру кандидат юридичних наук, підполковник поліції 
О. Ф. Пасєка. 

На кафедрі працює 12 науково-педагогічних працівників. Із них:  
– докторів юридичних наук – 2; 
– кандидатів юридичних наук – 10;  
– професорів – 2; 
– доцентів – 8. 
Доктори і кандидати наук становлять 87% від усього науково-

педагогічного складу кафедри. 
Основні результати за 2017 р.: 
– видано: методичних матеріалів – 1; науково-практичних посібників – 1; 
– підготовлено доповідей на науково-практичних заходах – 9; 
– опубліковано: тез доповідей у збірниках наукових праць – 10; нау-

кових статей у фахових виданнях – 4; 
– підготовлено: рецензій на наукові праці та навчально-методичні 

видання – 4; відгуків на автореферати дисертацій – 4; 
– здійснено: офіційне опонування дисертацій – 1; керівництво науко-

вою роботою курсантів – 1; керівництво підготовкою доповідей курсантів 
на науково-практичних заходах – 4; 

– проведено засідань науково-дослідного гуртка – 8. 
Зокрема найвагомішими оприлюдненими здобутками науково-

дослідної та науково-методичної роботи персоналу кафедри є науково-
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практичний посібник «Кримінальна відповідальність юридичних осіб: 
міжнародний досвід та основні теоретичні підходи», підготовлений 
В. К. Грищуком та О. Ф. Пасєкою й методичні рекомендації «Протидія  
торгівлі людьми з метою експлуатації праці», підготовлені О. Ф. Пасєкою. 

 
Кафедра кримінального процесу 

Очолює кафедру кандидат юридичних наук, доцент, підполковник 
поліції А. Я. Хитра. 

На кафедрі працює 10 науково-педагогічних працівників. Із них: 
– кандидатів юридичних наук – 9; 
– доцентів – 5. 
Кандидати наук становлять 90% від науково-педагогічного складу 

кафедри. 
Основні результати за 2017 р.: 
– видано: монографій – 1; навчальних посібників – 2; науково-

практичних коментарів – 1; методичних рекомендацій для практичних 
співробітників – 2; методичних матеріалів для забезпечення навчального 
процесу – 3; 

– підготовлено доповідей на науково-практичних заходах – 44; 
– опубліковано: тез доповідей у збірниках наукових праць – 27; нау-

кових статей у фахових наукових виданнях – 13; 
– підготовлено: рецензій на наукові праці та навчально-методичні 

видання – 7; відгуків на автореферати дисертацій – 19; рецензій на дисер-
тації – 4; 

– здійснено: офіційних опонувань дисертацій – 1; керівництво науко-
вою роботою курсантів, слухачів магістратури – 4; керівництво підготов-
кою доповідей курсантів, слухачів магістратури на науково-практичних захо-
дах – 9; керівництво підготовкою тез доповідей курсантів, слухачів для пу-
блікації у збірнику наукових праць – 18; 

– проведено засідань наукового гуртка – 10. 
Тематика підготовки наукових та навчально-методичних праць має 

практичне спрямування, відображає проблемні питання діяльності слідчих 
підрозділів у сфері здійснення досудового розслідування кримінальних 
правопорушень.  

За звітний період підготовлені, рекомендовані до друку, опубліковані: 
– Настільна книга детектива, прокурора, судді / за ред. М. І. Хавро-

нюка. Вид. 2-ге, перероб. та доповн. К.: Дакор, 2017. 524 с.; 
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– Хитра А. Я., Ратнова А. В. Домашній арешт у кримінальному про-
вадженні: навч.-практ. посібник. Львів, 2017. 60 с.; 

– Докази та доказування у кримінальному провадженні: навч. посіб-
ник / Р. І. Благута, Ю. В. Гуцуляк, О. М. Дуфенюк та ін. Львів: ЛьвДУВС, 
2017. 257 с.; 

– Татарин І. І. Відшкодування шкоди потерпілому, заподіяної кримі-
нальним правопорушенням: монографія. Львів, 2017. 182 с. 

 
Кафедра криміналістики, судової медицини та психіатрії 

Очолює кафедру кандидат юридичних наук, доцент, підполковник 
поліції С. І. Марко. 

Кафедра створена у листопаді 2015 р. унаслідок реорганізації кафед-
ри кримінального процесу та криміналістики. 

На кафедрі працює 7 науково-педагогічних працівників. Із них: 
– кандидатів наук – 6; 
– доцентів – 4. 
Кандидати наук становлять 86% від науково-педагогічного складу 

кафедри. 
Основні результати за 2017 р.: 
– видано: навчально-методичних посібників – 1; методичних матеріалів 

для забезпечення навчального процесу – 25; 
– підготовлено доповідей на науково-практичних заходах – 27; 
– опубліковано: тез доповідей у збірниках наукових праць – 28; нау-

кових статей у фахових наукових виданнях – 7; 
– підготовлено: рецензій на наукові праці та навчально-методичні 

видання – 26; відгуків на автореферати дисертацій – 5; 
– здійснено керівництво: науковою роботою курсантів, слухачів  

магістратури – 4; підготовкою доповідей курсантів, слухачів магістратури 
на науково-практичних заходах – 2; підготовкою тез доповідей курсантів, 
слухачів для публікації у збірнику наукових праць – 6; 

– проведено засідань наукового гуртка – 8. 
За звітний період підготовлений, рекомендований до друку, опублі-

кований навчально-методичний посібник «Застосування інтерактивних  
методів під час викладання навчальної дисципліни «Криміналістика»» за 
загальною редакцією С. І. Марка.  
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ФАКУЛЬТЕТ № 2 
 
Факультет № 2 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Націо-

нальної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ 
(далі – Факультет № 2) створений наказом ЛьвДУВС від 11.11.2015 № 278 
та реорганізований наказом ЛьвДУВС від 28.09.2016 № 207.  

До Факультету № 2 входять три кафедри: 
– оперативно-розшукової діяльності;  
– цивільного права та процесу; 
– спеціальної фізичної підготовки.  
Факультет № 2 забезпечує підготовку фахівців за спеціальністю 

«Право» за освітніми ступенями «бакалавр» та «магістр» на основі поєд-
нання сучасних методів освітньої, методичної, наукової, організаційної та 
виховної роботи.  

Освітній процес на Факультеті № 2 організований відповідно до ви-
мог законодавства й інших нормативно-правових актів України. Обсяги 
навчальної роботи науково-педагогічних працівників кафедр відповідають 
положенням Закону України «Про вищу освіту» й іншим нормативно-
правовим вимогам. 

На Факультеті № 2 в освітньому процесі широко використовують 
найновіші наукові підходи та розробки, інформаційні, телекомунікаційні 
технології, інтерактивні форми й методи навчання. 

Наукова діяльність є одним із пріоритетних напрямів діяльності 
Факультету № 2. Зокрема: Факультет № 2 щорічно є співорганізатором 
міжнародної науково-практичної конференції з проблематики вдоскона-
лення правоохоронної діяльності; кафедри Факультету № 2 є організато-
рами (співорганізаторами) низки науково-практичних заходів, що прово-
дяться у ЛьвДУВС; працівники Факультету № 2 беруть активну участь у 
науково-практичних заходах, які провадяться і у ЛьвДУВС, і за його 
межами, мають вагомі наукові напрацювання (готують дисертації, моно-
графії, наукові статті) тощо.  

Належним є науковий потенціал Факультету № 2, адже тут на  
постійній основі наприкінці 2017 р. працювало 42 особи. Із них: 13 осіб – 
керівництво факультету та керівники курсових підрозділів, 29 – науково-
педагогічні працівники кафедр Факультету № 2.  
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Науково-педагогічний склад Факультету № 2 здатний вирішувати 
найскладніші проблеми навчально-методичної, науково-дослідної та вихов-
ної роботи. 

Очевидно, що основний результат наукової діяльності Факультету 
№ 2 – це діяльність його кафедр.  

 
Кафедра оперативно-розшукової діяльності 

На кафедрі оперативно-розшукової діяльності Факультету № 2 кіль-
кість науково-педагогічних працівників із науковими ступенями стано-
вить 100%. 

Серед них:  
а) за науковими ступенями: 
– докторів наук – 2 (В. П. Захаров, А. В. Мовчан); 
– кандидатів наук – 7; 
б) за вченими званнями: 
– професор (В. П. Захаров); 
– старший науковий співробітник (А. В. Мовчан); 
– 6 доцентів; 
в) за спеціальністю кандидатів: 
– юридичних наук – 6 (А. В. Баб’як, Ю. І. Дмитрик, В. Я. Ільницький, 

О. В. Кондратюк, М. А. Лісовий, І. А. Федчак); 
– технічних наук – 1 (О. І. Зачек). 
На кафедрі у навчальному процесі використовують нові інформацій-

ні технології, інтерактивні форми та методи навчання.  
Науково-педагогічний склад кафедри здатний вирішувати найсклад-

ніші проблеми навчально-методичної та науково-дослідної роботи, зокре-
ма на замовлення органів Національної поліції України.  

Основні результати наукової діяльності кафедри такі: 
Підготовлено та видано навчальні видання, а саме: 
1. Сучасні методи досудового розслідування кримінальних правопо-

рушень: підручник / О. Є. Користін, О. М. Цільмак, О. М. Заєць та ін. Одеса: 
Фенікс, 2017. 352 с. 

2. Мовчан А. В. Інформаційно-аналітична робота в оперативно-
розшуковій діяльності Національної поліції: навч. посібник. Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. 244 с. 
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3. Лісовий М. А. Профілактика наркоманії серед підлітків: метод.  
рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 36 с. 

4. Мовчан А. В., Баб’як А. В. Методичні рекомендації до виконання 
курсових робіт з навчальної дисципліни «Оперативно-розшукова діяль-
ність». Львів: ЛьвДУВС, 2017. 48 с. 

Зроблено винахід – Модернізований електрошокер зі зчитувачем 
RFID-ключів ІР-4М2. Патент України на корисну модель № 115670. 
О. І. Зачек, Ю. І. Дмитрик. 

Опубліковано наукові статті: 
1. Зачек О. І. Optimization of the impact multi-mass vibration absorbers. 

Scientific Review. Engineering and Environmental Sciences. Vol. 26 (3). 2017. 
Nr 77. P. 394–400. 

2. Зачек О. І., Дмитрик Ю. І. Пристрій для фотографування в інфра-
червоних променях. Промислова власність. Офіційний бюлетень. 2016. 
№ 16. Кн. 1. Ст. 4.129. 

3. Баб’як А. В. Використання засобів оперативно-розшукової діяль-
ності при проведенні оперативно-розшукових заходів. Науковий вісник 
Львівського державного університету внутрішніх справ. Спеціальний ви-
пуск. Львів: ЛьвДУВС, 2016. Ч. 2. С. 12–20. 

4. Кондратюк О. В. Проблемні питання у визначенні (розмежуванні) 
форм негласної роботи та оперативно-розшукової діяльності оперативних 
підрозділів Національної поліції України. Науковий вісник Львівського дер-
жавного університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск. Львів: 
ЛьвДУВС, 2016. С. 41–48. 

5. Зачек О. І. Захист мовної інформації, що використовується в діяль-
ності правоохоронних органів. Науковий вісник Львівського державного 
університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск. Львів: ЛьвДУВС, 
2016. С. 20–27. 

6. Баб’як А. В., Болгар О. В. Окремі аспекти оперативної розробки 
організованих злочинних угрупувань у сфері кримінального автобізнесу. 
Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх справ. 
Спеціальний випуск. Львів: ЛьвДУВС, 2017. С.11–23. 

7. Кондратюк О. В., Гуменюк Ю. І. Забезпечення можливості вико-
нання обов’язку місцевих судів щодо безпосереднього дослідження дока-
зів, які містять гриф секретності. Науковий вісник Львівського державного 
університету внутрішніх справ. Серія юридична. Львів: ЛьвДУВС, 2016. 
Вип. 4. С. 262–270. 
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8. Захаров В. П., Зачек О. І. Перспективи використання біометричних 
технологій у системах захисту інформації МВС України. Науковий вісник 
Львівського державного університету внутрішніх справ. Спеціальний 
випуск. Львів: ЛьвДУВС, 2017. Ч. 1. С. 39–48. 

9. Кондратюк О. В. Законність застосування оперативно-розшукових 
заходів у кримінальному провадженні. Науковий вісник Львівського дер-
жавного університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск. Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. Ч. 1. С. 48–57. 

10. Лісовий М. А. Окремі аспекти реалізації принципу конспірації у 
процесі документування оперативними підрозділами Національної поліції 
злочинів у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних  
речовин та їх аналогів. Науковий вісник Львівського державного універси-
тету внутрішніх справ. Спеціальний випуск. Львів: ЛьвДУВС, 2017. Ч. 1. 
С. 75–86. 

11. Кондратюк О. В., Лепеха О. М. Проект нових положень законо-
давчого урегулювання оперативно-розшукової діяльності. Науковий вісник 
Львівського державного університету внутрішніх справ. Серія юридична. 
Львів: ЛьвДУВС, 2017. Вип. 3. С. 202–214. 

12. Зачек О. І., Дмитрик Ю. І. Модернізований електрошокер зі зчи-
тувачем RFID-ключів IP-4M2. Промислова власність. Офіційний бюле-
тень. 2017. № 8. Кн. 1. Ст. 4.97. 

Завідувач кафедри ОРД А. В. Баб’як працює над написанням дисер-
тації «Теоретико-прикладні засади використання можливостей оператив-
но-розшукової діяльності в процесі протидії злочинам оперативними під-
розділами ОВС України» на здобуття наукового ступеня доктора юридич-
них наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналіс-
тика, судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність.  

Підготовку дисертацій у 2017 р. на кафедрі здійснювало 5 ад’юнктів 
(аспірантів). У 2017 р. захищено такі дисертації: 

«Виявлення в межах оперативно-розшукової діяльності міжрегіональ-
ними територіальними підрозділами кіберполіції Департаменту кіберполіції 
Національної поліції України злочинних дій з платіжними картками (ст. 200 
КК України)» / О. М. Лепеха, ад’юнкт кафедри ОРД. Науковий керівник – 
О. В. Кондратюк, професор кафедри ОРД, канд. юрид. наук, доцент; 

«Попередження злочинів проти статевої свободи та статевої недото-
рканності неповнолітніх і малолітніх підрозділами карного розшуку кри-
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мінальної поліції Національної поліції України» / М. Д. Денисовський  
аспірант кафедри ОРД. Науковий керівник – В. П. Захаров, професор  
кафедри ОРД, д-р юрид. наук, професор. 

Науково-педагогічні співробітники кафедри брали участь в організа-
ції та проведенні таких науково-практичних заходів: 

1. «Проблеми вдосконалення діяльності правоохоронних органів щодо 
виявлення, попередження та припинення корупційних проявів (7 квітня 
2017 р., з виданням електронного збірника наукових доповідей).  

2. «Проблеми профілактики наркоманії: соціальний і правовий аспек-
ти» (29 вересня 2017 р.).  

3. Теорія та практика правоохоронної діяльності: матер. Міжн. наук.-
прак. конф. (10 листопада 2017 р.). Львів: ЛьвДУВС, 2017. 

Науково-педагогічні працівники кафедри брали участь у науково-
практичних заходах, а саме: 

– Баб’як А. В. (міжнародних заходах – 1; всеукраїнських наукових 
заходах – 1; регіональних наукових заходах – 1; інших наукових заходах – 2); 

– Дмитрик Ю. І. (міжнародних заходах – 1; всеукраїнських наукових 
заходах – 1; інших наукових заходах – 3); 

– Зачек О. І. (міжнародних заходах – 2; всеукраїнських наукових  
заходах – 2; інших наукових заходах – 3); 

– Захаров В. П. (міжнародних заходах – 2; всеукраїнських наукових 
заходах – 3; інших наукових заходах – 3); 

– Кондратюк О. В. (міжнародних заходах – 2; всеукраїнських науко-
вих заходах – 3; інших наукових заходах – 3);  

– Лісовий М. А. (міжнародних заходах – 1; всеукраїнських наукових 
заходах – 1; інших наукових заходах – 1);  

– Федчак І. А. (міжнародних заходах – 1; всеукраїнських наукових 
заходах – 1; інших наукових заходах – 2). 

На кафедрі функціонує науковий гурток «Оперативник», керівником 
якого є канд. юрид. наук, доцент, доцент кафедри Ю. І. Дмитрик. 

Наведемо результати діяльності цього гуртка: 
1. Перспективи застосування електрошокових пристроїв Національ-

ною поліцією України. Наукова робота на конкурс. Керівник – канд. юрид. 
наук, доцент О. І. Зачек. Виконавець – курсант 3-го курсу Факультету № 2 
В. В. Козаченко. 
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2. Біометричні технології та можливості їх застосування в діяльності 
органів Національної поліції. Наукова робота на конкурс. Керівник – канд. 
юрид. наук, доцент Ю. І. Дмитрик. Виконавець – курсант 3-го курсу Факуль-
тету № 2 Л. О. Підляська. 

3. Нормативно-правове регулювання використання поліграфа. 
Ю. І. Дмитрик (канд. юрид. наук, доцент), А. В. Окушко (курсант 4-го кур-
су факультету № 1). Науковий вісник Львівського державного університе-
ту внутрішніх справ. Спеціальний випуск. Львів: ЛьвДУВС, 2016. С. 3–11. 

4. Щодо забезпечення безпеки свідків як учасників кримінального 
судочинства. Ю. І. Дмитрик (канд. юрид. наук, доцент), Т. В. Гарват (кур-
сант 4-го курсу факультету № 1). Науковий вісник Львівського державного 
університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск. Львів: ЛьвДУВС, 
2017. Ч. 1. С. 30–39. 

5. Забезпечення захисту конфіденційної інформації при використанні 
засобів зв’язку в діяльності органів Національної поліції. Ю. І. Дмитрик 
(канд. юрид. наук, доцент), А. В. Окушко (курсант 4-го курсу факультету 
№ 1). Проблеми застосування інформаційних технологій, спеціальних тех-
нічних засобів у діяльності ОВС і навчальному процесі: зб. наук. статей за 
матеріалами доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції 
(м. Львів, 23 грудня 2016 р.). Львів: ЛьвДУВС, 2017. С. 140–145. 

6. Прилади для виявлення наркотичних речовин. О. І. Зачек (канд. 
техн. наук, доцент), В. В. Козаченко (курсант 3-го курсу Факультету № 2). 
Проблеми застосування інформаційних технологій, спеціальних технічних 
засобів у діяльності ОВС і навчальному процесі: зб. наук. статей за матері-
алами доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Львів, 
23 грудня 2016 р.). Львів: ЛьвДУВС, 2017. C. 152–158. 

7. Деякі проблеми забезпечення безпеки свідків, які беруть участь у 
кримінальному судочинстві. Т. В. Гарват (курсант 4-го курсу факультету 
№ 1) Механізм правового регулювання правоохоронної та правозахисної 
діяльності в умовах формування громадянського суспільства (осінні  
читання): тези доповідей та повідомлень учасників Всеукраїнської науко-
вої конференції молодих науковців (м. Львів, 27 жовтня 2017 р.). Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. С. 86–89. 

8. Щодо проблем боротьби з торгівлею людьми. О. О. Дмитрик, 
О. І. Марко (курсант 3-го курсу факультету № 1). Механізм правового регу-
лювання правоохоронної та правозахисної діяльності в умовах формування 
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громадянського суспільства (осінні читання): тези доповідей та повідом-
лень учасників Всеукраїнської наукової конференції молодих науковців 
(м. Львів, 27 жовтня 2017 р.). Львів: ЛьвДУВС, 2017. С. 149–151. 

9. Біометричні технології – майбутнє ідентифікації осіб. В. В. Коза-
ченко (курсант 4-го курсу Факультету № 2). Механізм правового регулю-
вання правоохоронної та правозахисної діяльності в умовах формування 
громадянського суспільства (осінні читання): тези доповідей та повідом-
лень учасників Всеукраїнської наукової конференції молодих науковців 
(м. Львів, 27 жовтня 2017 р.). Львів: ЛьвДУВС, 2017. С. 208–213.  

10. Гіпноз та можливості його використання при розслідуванні зло-
чинів. Н. Є. Шевченко (курсант 4-го курсу Факультету № 2). Механізм 
правового регулювання правоохоронної та правозахисної діяльності в умо-
вах формування громадянського суспільства (осінні читання): тези допо-
відей та повідомлень учасників Всеукраїнської наукової конференції  
молодих науковців (м. Львів, 27 жовтня 2017 р.). Львів: ЛьвДУВС, 2017. 
С. 397–399.  

11. Електрошокові пристрої – сучасні спеціальні засоби національної 
поліції України. О. І. Зачек (канд. техн. наук, доцент), В. В. Козаченко  
(курсант 3-го курсу Факультету № 2). Теорія та практика протидії  
злочинності у сучасних умовах: зб. тез Міжнародної науково-практичної 
конференції (м. Львів, 10 листопада 2017 р.). Львів: ЛьвДУВС. С. 83–85. 

12. Можливості застосування поліграфа в діяльності органів Націо-
нальної поліції: нормативно-правовий аспект. Ю. І. Дмитрик (канд. юрид. 
наук, доцент), Т. В. Гарват (курсант 4-го курсу факультету № 1). Теорія та 
практика протидії злочинності у сучасних умовах: зб. тез Міжнародної 
науково-практичної конференції (м. Львів, 10 листопада 2017 р.). Львів: 
ЛьвДУВС. С. 58–61. 

 
Кафедра цивільного права та процесу 

На кафедрі цивільного права та процесу Факультету № 2 працює 
5 осіб із науковими ступенями кандидатів юридичних наук, що становить 
100%, науково-педагогічних працівників із вченим званням «доцент» – 3 
(60% від складу кафедри). 

Серед науково-педагогічних працівників кафедри:  
– кандидатів наук – 5; 
– доцентів – 3 (В. О. Кучер, Т. В. Курило, В. М. Парасюк). 
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На кафедрі в освітньому процесі використовують нові інформаційні 
технології, інтерактивні форми та методи навчання. Так, науково-
педагогічними працівниками кафедри проводяться заняття з використан-
ням мультимедійних програм, які розроблені з усіх дисциплін, що викла-
даються. Лекційні заняття проводяться із застосуванням мультимедійного 
комплексу, матеріал подається у вигляді структурно-логічних схем, що дає 
змогу лектору показати правову та логічну побудову понять, правових 
явищ. Досвід кафедри свідчить, що при застосуванні мультимедійного 
комплексу під час викладання навчальних дисциплін суттєво зростає пов-
нота засвоєння матеріалу.  

Ефективними є новітні способи проведення практичних занять. Діє-
вим є метод колективного обговорення, пошук рішень у процесі спільного 
висловлення думок. Цей принцип дає змогу за короткий час висловитись 
великій кількості курсантів, що є передумовою формування найоптималь-
нішого рішення.  

Ділові ігри також допомагають підвищувати ефективність засвоєння 
матеріалу на практичних заняттях. Вони дають можливість змоделювати 
майбутню професійну діяльність, а також розвивати свій творчий потенціал. 
Наприклад, однією з обов’язкових стадій цивільного процесу є судовий 
розгляд цивільної справи по суті. Саме на цій стадії реалізуються всі прин-
ципи судочинства, відбувається реальний захист прав і свобод громадян 
шляхом постановлення законного й обґрунтованого рішення. Основною 
метою ділової гри «Суд» є набуття здобувачами вищої освіти навичок роз-
гляду і вирішення цивільно-правових спорів у судовому порядку. В процесі 
ділової гри розширюються та поглиблюються одержані на лекціях і семі-
нарських заняттях знання з цивільного, трудового права, освоюються функції 
суддів, сторін, їх представників, третіх осіб, секретаря судового засідання, 
судових розпорядників. 

Стосовно новітніх форм проведення занять зауважимо, що заняття 
проводять у практичних підрозділах. 

Науково-педагогічні працівники кафедри здатні вирішувати най-
складніші проблеми навчально-методичної та науково-дослідної роботи, 
готуючи наукові та навчально-методичні праці на замовлення практичних 
підрозділів. У 2017 р. на замовлення Управління превентивної діяльності 
ГУНП у Львівській області доцент кафедри І. М. Євхутич підготувала  
монографію «Мораль і право в системі соціальних уявлень та їх місце і 
роль у діяльності Національної поліції України». 
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У Конкурсі на краще наукове, навчальне та періодичне видання в  
системі МВС за 2017 р. у номінації «Довідник» Соціальний захист та психо-
логічний супровід учасників АТО / В. О. Кучер, І. М. Євхутич та ін.; за ред. 
В. В. Середи. Львів: Растр-7, 2017. 244 с. відзначений Дипломом за 2 місце. 

За 2017 рік видано: монографій – 1, навчальних посібників – 1, довід-
ників – 1; опубліковано: наукових статей – 9, тез за результатами проведе-
них наукових заходів – 29. Зокрема видано Трудове право України: навч. 
посібник за ред. В. О. Кучера. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 564 с. 

Проведено 1 науково-практичний захід. 
Опубліковано такі наукові статті: 
Yevkhutych I., Kucher V. The legal status of third parties in civil. 

Visegrad Journal of human rights. 2016. № 5. S. 105–109. 
Парасюк В. М., Парасюк Н. М. Забезпечення порядку виконання  

зобов’язань: проблемні аспекти єдності цивільно-правового та кримінально-
правового регулювання. Науковий вісник Львівського державного універ-
ситету внутрішніх справ. Серія юридична. Львів: ЛьвДУВС, 2016. Вип. 4. 
С. 285–299.  

Кучер В. О., Котуха О. С. Непорушність права власності за цивільним 
законодавством України. Вісник Львівського торговельно-економічного 
університету. Юридичні науки. 2017. Вип. 4. С. 277–286.  

Демків Р. Я., Євхутич І. М. Щодо розміру добових витрат на службове 
відрядження працівників Національної поліції України. Вісник Херсонського 
державного університету. Серія «Юридичні науки». 2017. № 2. С. 105–111.  

Демків Р. Я. Медіація як сучасний спосіб вирішення юридичних спо-
рів у цивільному процесі України. Порівняльно-аналітичне право. 2017. 
№ 1. С. 58–60.  

Грабар Н. М., Баліцька О. Ю. The procedure in a case for the trial as a 
separate stage of civil judicature. National Law Journal: Teori and practise. 
2017. № 2. С.104–107.  

Курило Т. В. Особливості застосування ДРТ згідно сімейного законо-
давства України. Порівняльно-аналітичне право. 2017. № 2. С. 35.  

Курило Т. В. Особенности прекращения наследственного договора. 
Legea si Viata. 2017. № 7. С. 55.  

Парасюк В. М., Парасюк Н. М. Регламентація кримінальної відпові-
дальності за виборчі та референтні злочини: стан законодавчих змін. Нау-
кові праці Національного авіаційного університету. Серія: Юридичний віс-
ник «Повітряне і космічне право». К.: НАУ, 2017. № 2. С. 188–199. 
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Професор кафедри Т. В. Курило проводить наукове дослідження 
«Колізії норм юридичної відповідальності» за спеціальністю 12.00.01. – 
теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень. 
Науковий консультант – декан юридичного факультету В. К. Грищук, 
доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України. 
Підготовлено 50% роботи. Опубліковано за темою 9 статей та 14 тез за 
результатами наукових заходів. 

Т.в.о. завідувача кафедри В. О. Кучер здійснює наукове дослідження 
«Власність як філософсько-правова категорія: аксіологічний вимір» за 
спеціальністю 12.00.12 – філософія права. Науковий консультант – прорек-
тор з наукової роботи Вищої школи адвокатури Національної асоціації 
адвокатів України Р. О. Стефанчук, доктор юридичних наук, професор, 
член-кореспондент НАПрН України. Підготовлено 60% роботи. Опубліко-
вано за темою навчальний посібник, 10 статей та 9 тези за результатами 
наукових заходів. 

Науково-педагогічні працівники кафедри брали участь в організації 
та проведенні регіональної курсантсько-студентської конференції «Прива-
тне право України в умовах євроінтеграції» ЛьвДУВС, 26 квітня 2017 р.  

Науково-педагогічні працівники кафедри у 2017 р. брали участь у 
науково-практичних заходах, а саме: 

– Кучер В. О. (міжнародних заходах – 2; всеукраїнських наукових 
заходах – 1; регіональних, інших наукових заходах – 4); 

– Курило Т. В. (міжнародних заходах – 9; всеукраїнських наукових 
заходах – 3; регіональних, інших наукових заходах – 2);  

– Парасюк В. М. (міжнародних заходах – 1; всеукраїнських наукових 
заходах – 1; регіональних, інших наукових заходах – 2); 

– Євхутич І. М. (міжнародних заходах – 3; регіональних, інших нау-
кових заходах – 3); 

– Демків Р. Я. (міжнародних заходах – 2; регіональних, інших науко-
вих заходах – 3). 

На кафедрі функціонує науковий гурток «Цивіліст», керівником яко-
го є канд. юрид. наук, доцент кафедри Р. Я. Демків. Основні результати  
діяльності:  

1) подано 4 наукові роботи на перший тур конкурсу наукових робіт 
курсантів (студентів). Робота курсанта А. З. Дудина «Правове регулювання 
договору про надання туристичних послуг за цивільним законодавством 
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України» у цивільно-правовій номінації зайняла друге місце на Конкурсі 
наукових робіт серед закладів вищої освіти МВС; 

2) опубліковано 84 тези за результатами наукових заходів, що прово-
дилися у ЛьвДУВС та в інших навчальних закладах України. 

Основні результати роботи наукового гуртка відображено у звіті про 
науково-дослідну роботу кафедри за 2017 р. 

 
Кафедра спеціальної фізичної підготовки 

Кафедру створено відповідно до Наказу МВС України від 07.11.2015 
№ 1392 «Про затвердження штатів вищих навчальних закладів». Свою діяль-
ність кафедра здійснює на основі нормативно-правових актів Міністерства 
освіти і науки України, Міністерства внутрішніх справ України, Статуту 
університету, Положення про кафедру спеціальної фізичної підготовки 
факультету № 2 ІПФПНП та інших нормативних документів.  

Кафедра спеціальної фізичної підготовки Факультету № 2 є навчаль-
но-науковим структурним підрозділом університету, яка забезпечує прове-
дення навчальної, методичної, науково-дослідної, виховної та спортивної 
роботи з курсантами й студентами. 

Колектив кафедри налічує 15 науково-педагогічних працівників.  
Із них осіб з науковими ступенями та вченими званнями:  
– кандидатів наук – 5; 
– доцентів – 3. 
Кандидати наук становлять 31,25% від науково-педагогічного складу 

кафедри.  
100% науково-педагогічних працівників мають спортивні звання, а 

саме: 
– кандидатів у майстри спорту – 3; 
– майстрів спорту України – 9; 
– майстрів спорту України міжнародного класу – 1; 
– Заслужених майстрів спорту України – 2. 
Упродовж року науково-педагогічні працівники кафедри брали участь 

у Всеукраїнських науково-практичних конференціях і семінарах, а саме:  
– ІХ Міжнародній науково-практичній конференції «Реалізація здо-

рового способу життя – сучасні підходи» (м. Дрогобич, 18–19 травня 
2017 р.) (доценти: О. А. Чичкан, М. О. Червоношапка, Г. І. Шутка, С. М. Ко-
тов, викладач кафедри – Л. М. Балушка); 
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– електронній XXVI Міжнародній науково-практичній конференції 
«Развитие науки в ХХI веке» (м. Харків, 15 серпня 2017 р.) (доцент кафед-
ри – О. А. Чичкан, викладач кафедри – В. М. Максимів);  

– Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні проблеми 
розвитку фізичного виховання, спорту і туризму в сучасному суспільстві» 
(м. Івано-Франківськ, 28–30 вересня 2017 р.) (завідувач кафедри – І. Я. Гнип, 
викладач кафедри – В. М. Максимів); 

– Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні тенденції 
та перспективи розвитку фізичної підготовки та спорту Збройних Сил 
України, правоохоронних органів, рятувальних та інших спеціальних 
служб на шляху євроатлантичної інтеграції України» (м. Київ, 29–30 листо-
пада 2017 р.) (завідувач кафедри – І. Я. Гнип, доцент кафедри – О. А. Чич-
кан, старший викладач кафедри – О. В. Флуд). 

У 2017 календарному році доцентом кафедри О. А. Чичкан зі спів-
авторами видано монографію: 

Диференціація фізичної підготовки спортсменів: монографія / авт. 
кол.: М. М. Линець, О. А. Чичкан, Х. Р. Хіменес та ін.; за заг. ред. М. М. Лин-
ця. Львів: ЛДУФК, 2017. 304 с. 

Також протягом цього року науково-педагогічні працівники кафедри 
опублікували 8 наукових статей у фахових виданнях за матеріалами влас-
них досліджень. 

У листопаді 2017 року спільно із кафедрою тактико-спеціальної під-
готовки факультету № 3 ІПФПНП підготовлено та проведено науково-
практичний семінар «Актуальні питання фізичної та тактико-спеціальної 
підготовки курсантів вищих навчальних закладів». 

На кафедрі функціонує п’ять спортивних секцій, а саме: рукопашно-
го бою; кік-боксингу; боротьби самбо та дзюдо; важкої атлетики (гирьовий 
спорт); легкої атлетики (легкоатлетичний крос). Результатом їх роботи є 
активна участь у спортивних змаганнях різного рівня, за результатами яких 
працівники та вихованці ЛьвДУВС є переможцями й призерами обласних, 
загальнодержавних і міжнародних турнірів. 
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ФАКУЛЬТЕТ № 3 
 
Факультет № 3 (далі – факультет) Інституту з підготовки фахівців 

для підрозділів Національної поліції (далі – ІПФПНП) Львівського 
державного університету внутрішніх справ (далі – ЛьвДУВС) забезпечує 
підготовку фахівців за спеціальностями 262 «Правоохоронна діяльність» 
та 081 «Право» за освітнім ступенем «бакалавр» (134 курсанти). 

Після завершення навчання випускники факультету скеровуються 
для подальшого проходження служби на посади у відділи дільничних офі-
церів поліції, ювенальної превенції, забезпечення публічної безпеки, масо-
вих і охоронних заходів, контролю за обігом у сфері дозвільної системи, 
аналізу та планування спеціальних заходів, забезпечення безпеки дорож-
нього руху, впровадження системи автоматичної фіксації порушень правил 
дорожнього руху та аналізу за станом доріг та сектори реагування патруль-
ної поліції (для відділень та відділів поліції, де немає підрозділів патруль-
ної поліції), а також у ситуаційні центри Управління організації аналітич-
ного забезпечення та оперативного реагування. 

Із листопада 2014 р. факультет очолює кандидат юридичних наук, 
доцент, полковник поліції С. С. Гнатюк.  

До складу факультету входять три кафедри: адміністративного права 
та адміністративного процесу, яку очолює кандидат юридичних наук,  
доцент, полковник поліції Д. І. Йосифович; соціальних дисциплін, котру 
очолює кандидат юридичних наук, доцент, полковник поліції Я. М. Когут; 
тактико-спеціальної підготовки, яку очолює кандидат юридичних наук, 
доцент, підполковник поліції Ю. Р. Йосипів. 

Постійний склад факультету налічує 50 працівників, із них 42 науко-
во-педагогічні працівники та 8 – командно-адміністративний склад факуль-
тету. З-поміж науково-педагогічних працівників факультету науковий сту-
пінь мають 30 осіб (2 доктори наук і 28 кандидатів наук), що становить 
71,5% від загального складу науково-педагогічних працівників. Із них вче-
не звання професора присвоєно 2 працівникам та доцента – 17, що стано-
вить 63% від кількості працівників із науковими ступенями. Досвід роботи 
у практичних підрозділах ОВС мають понад 25 науково-педагогічних пра-
цівників, та участі в антитерористичній операції на сході України – 5 пра-
цівників (С. С. Гнатюк, Ю. С. Назар, Ю. Р. Йосипів, В. М. Синенький, 
М. В. Моргун). 
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Серед основних результатів науково-дослідної роботи кафедр факуль-
тету слід виокремити, що 29.03.2017 р. на засіданні спеціалізованої вченої 
ради К 35.725.04 у ЛьвДУВС відбувся успішний захист старшим викладачем 
кафедри тактико-спеціальної підготовки, капітаном поліції М. Д. Курляком 
дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук 
«Формування системи національної продовольчої безпеки України» (нау-
ковий керівник – д-р екон. наук, професор М. П. Музика) за спеціальністю 
21.04.01 – економічна безпека держави. 

У рамках співробітництва ЛьвДУВС з Консультативною місією  
Європейського Союзу науково-педагогічні працівники факультету постій-
но беруть участь у тренінгах, які організовуються Місією. Так, протягом 
2017 р. працівники факультету взяли участь у таких тренінгах: 

– «Тренінг з лідерства та управління для керівників середньої ланки», 
що відбувся 21–23 березня 2017 р., м. Львів, ЛьвДУВС (Д. І. Йосифович);  

– «Підвищення ефективності реагування поліції на випадки сексуаль-
ного та гендерно-обумовленого насильства, а також протидія їх вчиненню», 
що відбувся 4–5 квітня 2017 р., м. Харків, ХНУВС (Л. М. Сукмановська); 

– Міжнародний модульний тренінг «Інтерактивні методи навчання 
при викладанні навчальної дисципліни «Тактико-спеціальна підготовка», 
що відбувся 28–30 вересня 2017 р., м. Відень (О. І. Тьорло); 

– «Сучасні методи викладання», що відбувся 14–16 листопада 
2017 р., м. Львів, ЛьвДУВС (С. С. Гнатюк, Д. І. Йосифович, Я. М. Когут, 
Ю. Ц. Жидецький, Л. М. Сукмановська); 

– «Методика проведення практичних занять з навчальної дисципліни 
«Тактико-спеціальна підготовка», що відбувся 14–16 листопада 2017 р., 
м. Львів, ЛьвДУВС (О. І. Тьорло);  

– «Підвищення ефективності реагування поліції на випадки сексуаль-
ного та гендерно-обумовленого насильства: етап ІІІ», що відбувся 22– 23 листо-
пада 2017 р., м. Київ, конференц-зал готелю «Україна» (Л. М. Сукмановська); 

– «Права людини та гендеру із фокусом на питання охорони громадсь-
кого порядку», що відбувся 12–13 грудня 2017 р., м. Львів, ЛьвДУВС 
(Н. І. Дідик, О. Л. Хитра). 

Окрім того, в період із 14 по 16 лютого 2017 р. особовий склад  
кафедри ТСП пройшов практичний сертифікований тренінг із методики 
надання першої невідкладної допомоги, що проходив у ЛьвДУВС. 

У квітні 2017 р., доцент кафедри тактико-спеціальної підготовки 
В. М. Синенький протягом двох тижнів проходив курси інструкторів з так-
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тико-спеціальної підготовки та особистої безпеки під керівництвом інструк-
торів з Канади на базі тренінгового центру ГУНП у Львівській області.  

25 травня 2017 р., у м. Львів, на базі ЛьвДУВС старший викладач 
кафедри адміністративного права та адміністративного процесу 
Л. М. Сукмановська взяла участь у засіданні круглого столу щодо профі-
лактики та протидії торгівлі людьми, який проводився за ініціативи Празь-
кого інституту безпекових досліджень. 

У липні 2017 р., протягом двох тижнів завідувач кафедри тактико-
спеціальної підготовки Ю. Р. Йосипів та викладач цієї ж кафедри Н. Д. Туз 
пройшли навчання із охорони праці у спеціальному профільному навчаль-
ному центрі й отримали посвідчення відповідного взірця. 

Із 23 жовтня по 24 листопада 2017 р. доцент кафедри адміністратив-
ного права та адміністративного процесу М. Я. Сидор підвищував кваліфі-
кацію у формі стажування на кафедрі цивільного права та процесу Львівсь-
кого торговельно-економічного університету. 

Кафедри факультету забезпечують викладання понад 45 навчальних 
дисциплін на всіх факультетах, що здійснюють підготовку фахівців за 
державним замовленням денної та заочної форм навчання освітнього сту-
пеня «бакалавр», «магістр» та аспірантурі університету, а також на курсах 
початкової (первинної професійної) підготовки та підвищення кваліфікації 
за всіма напрямами підготовки поліцейських.  

Задля впровадження практичного досвіду в освітній процес заняття з 
найактуальніших тем навчальних дисциплін кафедр факультету прово-
диться в базових територiальних пiдроздiлах Головного управління Націо-
нальної поліції у Львівській області, суді, прокуратурі, адвокатурі, ВНЗ, 
підприємствах, установах, організаціях. 

На факультеті діють науковий гурток кафедри адміністративного 
права та адміністративного процесу «Адміністративіст» та науковий гур-
ток кафедри соціальних дисциплін, в межах роботи яких курсантами уні-
верситету підготовлено: наукових робіт – 13, тез доповідей – 54, взято 
участь у роботі круглих столів, наукових семінарів, інших науково-
практичних заходів – більше 25. 

Науково-педагогічними працівниками кафедр факультету за 2017 р. 
підготовлено та видано близько 180 наукових і навчально-методичних 
праць, серед яких: підручників – 1, навчальних посібників – 4, колективних 
монографій – 4, монографій – 1, навчально-методичних посібників – 1,  
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навчально-методичних праць – 13, наукових фахових статей – 23 й тез  
доповідей – 131 тощо.  

Серед основних слід вказати підручник «Адміністративна діяльність 
поліції», навчальні посібники «Юрисдикційна діяльність органів, що упов-
новажені розглядати справи про адміністративні правопорушення», «Так-
тико-спеціальна підготовка працівників Національної поліції», «Конфлік-
тологія», «Судова бухгалтерія», навчально-методичний посібник «Вогнева 
підготовка працівника Національної поліції» та монографії «Адміністрати-
вна та фінансово-правова відповідальність за порушення бюджетного  
законодавства», «Позиціонування інтелектуального потенціалу у системі 
економічної безпеки», «Формування системи національної продовольчої 
безпеки України» тощо. 

Деканатом і кафедрами факультету систематично організовується 
та береться участь у науково-практичних заходах і у навчальному закладі, 
і за його межами, зокрема кафедрою адміністративного права та адмініст-
ративного процесу організовується проведення постійно діючих науково-
практичних семінарів «Проблеми профілактики наркоманії: соціальний і 
правовий аспекти» та «Проблеми вдосконалення діяльності правоохорон-
них органів щодо виявлення, попередження та припинення корупційних 
проявів», кафедрою соціальних дисциплін організовується круглий стіл 
«Роль Національної поліції України в соціально-економічних відноси-
нах: теорія і практика», кафедрою тактико-спеціальної підготовки орга-
нізовується постійно діючий науково-практичний семінар «Актуальні 
проблеми тактико-спеціальної та фізичної підготовки курсантів ВНЗ 
МВС України». 

Основні зусилля кваліфікованих науковців факультету спрямовані на 
якісне забезпечення освітнього процесу необхідною науковою, навчаль-
ною та методичною літературою в сфері підготовки працівників підрозді-
лів превентивної діяльності Національної поліції.  

 

Кафедра адміністративного права  
та адміністративного процесу 

На кафедрі працює 16 науково-педагогічних працівників. Із них:  
– докторів юридичних наук – 1; 
– кандидатів юридичних наук – 13;  
– професорів – 2; 
– доцентів – 7. 
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Доктори і кандидати наук становлять 87,5% від усього науково-
педагогічного складу кафедри. Із ученими званнями – 64% від кількості 
працівників із науковими ступенями. 

Професор кафедри Ю. С. Назар та доцент кафедри О. Б. Мороз пра-
цюють над написанням дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора 
юридичних наук, а викладачі кафедри Л. М. Сукмановська та К. А. Гур-
ковська над написанням дисертацій на здобуття наукового ступеня канди-
дата юридичних наук. 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри є тема: 
«Проблеми публічного управління у сфері правоохоронної діяльності». 

Науково-педагогічними працівниками кафедри у 2017 р. підготов-
лено: монографій (у співавторстві) – 2; підручників – 1; навчальних  
посібників – 1; навчально-методичних матеріалів – 6; наукових статей у 
фахових видання – 13; рецензій на наукові праці та навчально-методичні 
видання – 6; відгуків на автореферати дисертацій – 6; тез доповідей у 
збірниках наукових праць – 64; доповідей на науково-практичних захо-
дах – 87. Здійснено офіційне опонування 2 дисертацій та керівництво 
13 науковими роботами курсантів. Проведено 9 засідань науково-
дослідного гуртка. 

Підготовлено та видано: 
Підручник 
Адміністративна діяльність поліції: підручник / В. В. Середа, 

М. П. Гурковський, Ю. С. Назар та ін.; за заг. ред. В. В. Середи. Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. 776 с. 

Навчальний посібник 
Остапенко О. І., Хитра О. Л. Юрисдикційна діяльність органів, що 

уповноважені розглядати справи про адміністративні правопорушення:  
навч. посібник. Львів: Растр-7, 2017. 326 с. 

Монографії: 
1. Chystokletov L. G., Khytra O. L. Development and modernization of 

the legal systems of Eastern Europe: experience of Poland and prospects of 
Ukraine: Collective monograph. Lublin: Izdevnieciba Baltija Publishing, 2017. 
Vol. 1. 313–331 p. 

2. Назар Ю. С., Проць І. М. Адміністративна та фінансово-правова від-
повідальність за порушення бюджетного законодавства. Львів: ЛьвДУВС, 
2017. 204 с.  
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Навчально-методичну літературу: 
1. Програма стажування курсантів у посадах дільничних офіцерів 

поліції та методичні рекомендації щодо його проведення для здобувачів 
освітнього ступеня «бакалавр» 3-го курсу факультету № 3 ІПФПНП 
ЛьвДУВС / укладачі: С. С. Гнатюк, Ю. С. Назар, Д. І. Йосифович, 
Я. М. Когут. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 59 с. 

2. Програма навчальної практики курсантів у посадах дільничних 
офіцерів поліції та методичні рекомендації щодо її проведення для здобу-
вачів освітнього ступеня «бакалавр» 2-го курсу факультету № 1 ІПФПНП 
ЛьвДУВС / укладачі: Ю. С. Назар, С. С. Гнатюк, Д. І. Йосифович, 
Я. М. Когут. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 57 с. 

3. Програма ознайомчої практики для курсантів перших курсів факуль-
тетів № 1, № 2 та № 3 ІПФПНП ЛьвДУВС у посаді помічника дільничного 
офіцера поліції / укладачі: Ю. С. Назар, С. С. Гнатюк, Д. І. Йосифович та 
ін. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 58 с. 

4. Назар Ю. С., Гнатюк С. С., Йосифович Д. І., Когут Я. М. Адміністра-
тивна діяльність поліції: програма для проведення атестації здобувачів  
вищої освіти за спеціальністю 6.030402 «Правоохоронна діяльність». 
Львів: ЛьвДУВС, 2017. 20 с. 

5. Назар Ю.С., Гнатюк С. С., Йосифович Д. І., Когут Я. М. Адміністра-
тивне право України: програма для проведення атестації здобувачів вищої 
освіти за спеціальністю 6.030401 «Правознавство». Львів: ЛьвДУВС, 2017. 48 с. 

6. Когут Я. М., Гладчук О. З., Сухой В. В., Цуприк Н. А. Аналіз  
корупційних ризиків у дозвільній системі у сфері поводження з відходами 
в Україні: Програма підтримки громадянського суспільства в Україні-2015. 
Аналітичний звіт. Львів, 2017. 76 с. 

Науково-педагогічний склад кафедри брав активну участь у понад 
20-ти різноманітних наукових і науково-практичних конференціях, семіна-
рах, круглих столах, які проводилися і в університеті, і в інших наукових 
та закладах вищої освіти м. Львова й України.  

Кафедра була співорганізатором постійно діючого науково-
практичного семінару «Проблеми профілактики наркоманії: соціальний і 
правовий аспекти» (29 вересня 2017 р.) та постійно діючого науково-
практичного семінару «Проблеми вдосконалення діяльності правоохорон-
них органів щодо виявлення, попередження та припинення корупційних 
проявів» (7 квітня 2017 р.). 
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На кафедрі функціонує інтерактивна класна кімната для відпрацю-
вання тактики дій дільничних офіцерів поліції (курсантів, слухачів) щодо 
припинення насильства в сім’ї, яка дає змогу виконувати низку важливих 
завдань стосовно якісної підготовки правоохоронців (модератор – стар-
ший викладач кафедри Л. М. Сукмановська). Зокрема завдяки впрова-
дженню методики інтерактивного навчання дільничні офіцери поліції та 
курсанти мають можливість практично застосовувати норми законодавст-
ва під час рольової гри, а згодом – під час несення служби, самостійно 
приймати чіткі й виважені рішення при виникненні конфліктів, 
пов’язаних із насильством у сім’ї, а також дотримуватись належних захо-
дів особистої безпеки.  

За 2017 р. навчання в інтерактивній класній кімнаті пройшло 
560 слухачів. 

Зокрема заняття було проведено із слухачами: 
– первинної професійної підготовки дільничних офіцерів поліції 

(1 група – 28 осіб); 
– підвищення кваліфікації дільничних офіцерів поліції (10 груп – 

279 осіб); 
– підвищення кваліфікації поліцейських СРПП та ГРПП (5 груп – 

66 осіб); 
– первинної професійної підготовки патрульних поліцейських 

(7 груп – 187 осіб). 
Курсанти – гуртківці кафедри у 2017 р. брали активну участь у нау-

кових, науково-практичних конференціях, семінарах, круглих столах, що 
проводилися в закладах вищої освіти м. Львова й України. За результатами 
такої роботи було опубліковано 52 тези виступів курсантів. 

 
Кафедра соціальних дисциплін 

На кафедрі працює 10 науково-педагогічних працівників. Із них: 
– докторів економічних наук – 1 (0,5 ст.); 
– кандидатів економічних наук – 4, із них за сумісництвом – 2 (0,25 ст. і 

з погодинною оплатою праці); 
– кандидатів психологічних наук – 1; 
– кандидатів педагогічних наук – 1; 
– кандидатів юридичних наук – 2, з них 1 за сумісництвом (0,25 ст.); 
– доцентів – 7. 
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Фахівці вищої кваліфікації (доктори і кандидати наук) становлять 
90%, доценти – 87,5% від кількості працівників із науковими ступенями. 

Професор кафедри О. Й. Хомин працює над написанням дисертації 
на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук. 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри соціальних 
дисциплін визначена тема: «Економічна безпека держави та суб’єктів гос-
подарювання: стан і механізми забезпечення». 

Науково-педагогічними працівниками кафедри у 2017 р. підготовле-
но: навчальних посібників – 2; монографій (у співавторстві) – 1; статей у 
фахових виданнях – 8; тез доповідей – 18; виступів на науково-практичних 
заходах – 16. 

Навчальні посібники: 
1. Конфліктологія: навч. посібник / С. С. Гнатюк, Д. І. Йосифович, 

Н. О. Пряхіна та ін.; за заг. ред. М. П. Гетьманчука. Львів: ЛьвДУВС, 2016. 
344 с. 

2. Ревак І. О., Хомин О. Й., Кіржецький Ю. І., Мельник С. І. Судова 
бухгалтерія: навч. посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 328 с. 

Монографія 
Ревак І. О. Позиціонування інтелектуального потенціалу у системі 

економічної безпеки // Публічне адміністрування та економічна безпека в 
умовах європейської інтеграції: монографія / за заг. ред. Н. Ю. Подольчака, 
Я. Я. Пушака та П. В. Ворони. Львів: Ліга-Прес, 2017. 272 с. С. 195–207. 

Науково-педагогічний персонал кафедри брав активну участь у кон-
ференціях, за матеріалами яких видано 18 тез. 

Також науково-педагогічний персонал кафедри брав активну участь 
у круглих столах університету, де відбулося 15 виступів. 

Протягом року відбулося 8 засідань гуртка.  
Здобувачі вищої освіти під керівництвом науково-педагогічного 

персоналу кафедри опублікували 2 тези за матеріалами конференцій, від-
булося 18 виступів на круглих столах у межах університету. 

17 листопада 2017 р. науково-педагогічний персонал кафедри органі-
зував і провів круглий стіл «Роль Національної поліції України в соціаль-
но-економічних відносинах: теорія і практика». В роботі круглого столу 
брали участь 88 учасників. 

 



 43

Кафедра тактико-спеціальної підготовки 
На кафедрі працює 16 науково-педагогічних працівників. Із них: 
– кандидатів наук – 8; 
– доцентів – 3. 
Кандидати наук становлять 50%, доценти 37,5% від кількості праців-

ників із науковими ступенями. 
7 науково-педагогічних працівників кафедри є майстрами спорту, з 

яких 2 – майстрами спорту міжнародного класу.  
Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри тактико-

спеціальної підготовки визначена тема: «Удосконалення професійної під-
готовки працівників правоохоронних органів». 

Науково-педагогічними працівниками кафедри у 2017 р. підготовле-
но: навчальних посібників – 1; навчально-методичних посібників – 1;  
монографій (одна з яких у співавторстві) – 2; актів впровадження наукових 
досліджень у практичну діяльність – 3; навчально-методичних праць – 7; 
статей у фахових виданнях – 2 та тез доповідей – 49. 

Видано: 
Навчальний посібник 
Тактико-спеціальна підготовка працівників Національної поліції:  

навч. посібник / О. І. Тьорло, Ю. Р. Йосипів та ін. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 
397 с. 

Навчально-методичний посібник 
Вогнева підготовка працівника Національної поліції: навч.-метод. 

посібник / С. М. Банах, І. С. Винярчук та ін. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 407 с. 
Монографії: 
1. Курляк М. Д. Формування системи національної продовольчої 

безпеки України: монографія. Львів. 2017. 230 с. 
2. Курляк М. Д. Актуальні проблеми забезпечення економічної без-

пеки в Україні: колективна монографія / за ред. Я. Я. Пушака та Я. С. Піцура. 
Львів: Ліга-Прес, 2017. 368 с. 

Навчально-методичні праці: 
1. Землянський І. Ю. Особливості затримання озброєних злочинців у 

залізничному вагоні: методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 58. 
2. Основи методики ICIPS та її використання в освітньому процесі 

ВНЗ МВС України: методичні рекомендації / М. Д. Курляк, Ю. Р. Йосипів, 
В. М. Синенький та ін. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 92 с. 
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3. Захист від зброї масового ураження: методичні рекомендації / 
Ю. Р. Йосипів, О. І. Тьорло, Н. Д. Туз та ін. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 17 с. 

4. Тактична підготовка: методичні рекомендації / Ю. Р. Йосипів, 
О. І. Тьорло, М. Д. Курляк та ін. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 25 с. 

5. Тактичні дії бійців правоохоронних органів України в зоні прове-
дення бойових дій / М. Д. Курляк, Ю. Р. Йосипів, О. І. Тьорло та ін. Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. 77 с. 

6. Алембець М. М. Психологічні аспекти стрілецької підготовки:  
методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 34 с. 

7. Ярославський А. В. Основи топографії для працівників Національ-
ної поліції: методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 115 с. 

24 листопада 2017 року спільно із кафедрою спеціальної фізичної 
підготовки факультету № 2 ІПФПНП проведено постійно діючий науково-
практичний семінар «Актуальні проблеми тактико-спеціальної та фізичної 
підготовки курсантів ВНЗ МВС України». 
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ФАКУЛЬТЕТ № 6 
 
Факультет № 6 (далі  Факультет) провадить освітню, наукову і  

методичну діяльність, забезпечує організацію освітнього процесу, здобуття 
особами якісної вищої освіти у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 
081 «Право», яка ґрунтується на сучасному рівні знань і наукових дослі-
джень, із присвоєнням кваліфікації «Юрист» за освітніми ступенями  
«бакалавр» та «магістр». 

Факультет набув провідного статусу в системі юридичної освіти в 
Україні, гармонійно поєднуючи у своїй діяльності фундаментальність і 
практичну спрямованість освіти, виховання громадянина і професіонала, 
чим здобув високий авторитет серед спеціалістів та громадськості. 

У своїй роботі факультет бере до уваги і вітчизняний досвід, і пози-
тивні досягнення європейських юридичних навчальних закладів та полі-
цейських коледжів, активно впроваджуючи сучасні навчально-методичні 
технології, інтерактивні способи навчання, формуючи та розвиваючи власні 
наукові школи. 

Науково-дослідна діяльність є пріоритетним напрямом діяльності 
Факультету, оскільки акумулює здобутки всіх науково-педагогічних пра-
цівників, що безумовно впливає на процес організації освітнього процесу, 
підвищення рівня майбутніх фахівців, готових до діяльності у сфері кон-
курентних вимог ринку праці. Результати наукової роботи стали предме-
том розгляду на засіданнях вченої ради факультету, насамперед стосовно 
стану виконання плану науково-дослідних робіт університету, діяльності 
наукових гуртків, розгляду наукових видань і рекомендації їх для схвален-
ня Науково-методичною радою та Вченою радою університету. 

Очолює Факультет доктор юридичних наук, професор, академік 
Академії наук вищої освіти України, член-кореспондент Національної ака-
демії правових наук України В. К. Грищук.  

Факультет має у своєму складі чотири кафедри: адміністративно-
правових дисциплін, господарсько-правових дисциплін, кримінально-
правових дисциплін, цивільно-правових дисциплін.  

Упродовж 2017 р. науково-педагогічними працівниками Факультету 
захищено дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних 
наук (М. С. Долинська) та п’ять дисертацій на здобуття наукового ступеня 
доктора філософії (кандидата юридичних наук) (А. В. Яновицька, І. Л. Гула, 
А. Б. Дмитрик, О. С. Заяць, М. Р. Рудковська). 
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Якісний склад факультету становлять: 
– 7 докторів наук (зокрема декан факультету В. К. Грищук), із них 

4 професори та 2 доценти, старший науковий співробітник (у штаті –  
3 доктори наук, професор, доцент, старший науковий співробітник; на  
засадах сумісництва – 4 доктори наук, 3 професори, доцент);  

– 73 кандидати наук, з них професор та 28 доцентів (у штаті –  
70 кандидатів наук, 27 доцентів, професор, на засадах сумісництва – 3 кан-
дидати наук, доцент). 

Науково-педагогічними працівниками Факультету у 2017 р. опублі-
ковано: 5 монографій, збірник наукових праць, підручник, 6 навчальних та 
практичних посібників, 120 наукових статей. Окрім того, науково-
педагогічні працівники брали участь у розробці науково-практичного  
коментаря, а також подали 4 статті до нового видання «Велика українська 
юридична енциклопедія: у 20 т. Т. 17: Кримінальне право / ред. кол. 
В. Я. Тацій (голова), В. І. Борисов (заст. голови) та ін. 

Відповідно до Наказу МВС України від 15.05.2007 № 154 «Про орга-
нізацію наукової діяльності в системі МВС України» на базі ЛьвДУВС  
виконувалися 11 замовлень територіальних підрозділів та на замовлення 
ГСУ і Департаменту кіберполіції Національної поліції України виконува-
лося 4 замовлення.  

Науково-педагогічні працівники Факультету брали участь у розробці 
2 наукових досліджень на замовлення територіальних підрозділів МВС 
України: 

– монографії (Назар Ю. С., Проць І. М. Адміністративна та фінансо-
во-правова відповідальність за порушення бюджетного законодавства. 
Львів: ЛьвДУВС, 2017. 204 с.; 

– практичного посібника (Курило Л. В. Дотримання прав людини (на 
основі практики Європейського суду з прав людини щодо України). Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. 92 с.  

У 2017 р. науково-педагогічні працівники Факультету впровадили 
13 наукових, навчальних і методичних праць в освітній процес, зокрема 
підручник, збірник методичних рекомендацій, 6 навчальних посібників; 
3 дисертації та 2 наукові дослідження – в практичну діяльність.  

У 2017 р. науково-педагогічні працівники кафедри цивільно-
правових дисциплін пройшли міжнародне стажування: 

– доцент кафедри, канд. юрид. наук О. М. Гнатів – в Університеті 
Данубіус (м. Сладковічево, Словацька Республіка); 
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– доцент кафедри, канд. юрид. наук У. Б. Андрусів – у Дебреценсь-
кому університеті (м. Дебрецен, Угорщина). 

Науково-дослідна робота студентів Факультету у 2017 р. проводила-
ся на базі 4 наукових гуртків. Наукові гуртки кафедр Факультету загалом 
налічують 89 здобувачів вищої освіти:  

– адміністративно-правових дисциплін – 15 здобувачів вищої освіти; 
– господарсько-правових дисциплін – 28 здобувачів вищої освіти; 
– цивільно-правових дисциплін – 21 здобувач вищої освіти; 
– кримінально-правових дисциплін – 25 здобувачів вищої освіти. 
Старости вказаних наукових гуртків входять до Координаційної ради 

Наукового товариства. 
У 2017 р. науково-педагогічні працівники кафедр Факультету підго-

тували: 
1) для участі у всеукраїнських, регіональних науково-практичних  

заходах загалом: 
– адміністративно-правових дисциплін – 21 здобувача вищої освіти; 
– господарсько-правових дисциплін – 48 здобувачів вищої освіти 

(зокрема 5 здобувачів вищої освіти взяли участь у міжнародних заходах); 
– цивільно-правових дисциплін – 77 здобувачів вищої освіти (зокре-

ма 5 здобувачів вищої освіти взяли участь у міжнародних заходах); 
– кримінально-правових дисциплін – 17 здобувачів вищої освіти  

(зокрема 7 здобувачів вищої освіти взяли участь у міжнародних заходах); 
2) для участі у міжнародних заходах: 
– господарсько-правових дисциплін – 5 здобувачів вищої освіти; 
– цивільно-правових дисциплін – 5 здобувачів вищої освіти; 
– кримінально-правових дисциплін – 7 здобувачів вищої освіти. 
3) для участі у І турі конкурсу наукових робіт курсантів, слухачів та 

студентів вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчання: 
– адміністративно-правових дисциплін – 7 здобувачів вищої освіти; 
– господарсько-правових дисциплін – 3 здобувачі вищої освіти; 
– цивільно-правових дисциплін – 8 здобувачів вищої освіти; 
– кримінально-правових дисциплін – 5 здобувачів вищої освіти. 
Окрім того, студенти Факультету є переможцями різних конкурсів: 
1) за результатами ІІ туру конкурсу наукових робіт курсантів, слуха-

чів та студентів вищих навчальних закладів із специфічними умовами  
навчання (Наказ МВС України від 08.02.2017 № 104 «Про оголошення у 



 48

2017 році конкурсу наукових робіт курсантів, студентів вищих навчальних 
закладів із специфічними умовами навчання») наукова робота 
М. Пилипець «Медіація в цивільному процесі: перспективи запровадження 
в Україні» (науковий керівник – А. О. Дутко) здобула І місце у цивільно-
правовій номінації;  

2) у конкурсі на здобуття звання «Кращий науковець ЛьвДУВС за 
підсумками наукової роботи у 2016 році» у номінації «Гуртківець» ІІ місце 
здобула здобувач вищої освіти 4 курсу освітнього ступеня «бакалавр»  
Факультету М. Заболотна; 

3) у конкурсі ЛьвДУВС на краще володіння іноземними мовами:  
англійською, німецькою, французькою (09.11.2017) з англійської мови  
І місце розділили курсант 1 курсу факультету № 1 ІПФПНП В. Смолій та 
здобувач вищої освіти 1 курсу освітнього ступеня «бакалавр» Факультету 
Т. Ліфатов; 

4) у судових дебатах з адміністративного судочинства ім. Ю. Патейка, 
які проводилися на базі Львівського національного університету ім. І. Франка, 
ІІІ місце посіла здобувач вищої освіти 4 курсу освітнього ступеня «бака-
лавр» Факультету М. Баран (09.11.2017). 

За успіхи у навчанні, науковій роботі й активну громадську діяльність 
здобувач вищої освіти 1 курсу освітнього ступеня «магістр» Факультету 
М. Заболотна була відзначена обласною іменною премією ім. В. Чорновола. 

У грудні 2017 р. на Факультеті проведено регіональну науково-
практичну конференцію «Теоретико-прикладні проблеми правового регу-
лювання». За результатами роботи науково-практичного заходу видано 
збірник матеріалів (упор. В. К. Грищук. Львів: ЛьвДУВС, 2017). Визнаючи 
актуальність додержання верховенства права у процесі формування право-
вої держави, учасники конференції взяли до уваги низку рекомендацій для 
розробки ефективного механізму правового регулювання в Україні та про-
позиції щодо вдосконалення правових норм у сфері захисту основополож-
них прав і свобод людини, гарантованих і міжнародними актами, і Консти-
туцією та законодавством України.  

 
Кафедра адміністративно-правових дисциплін 

Кафедру очолює кандидат юридичних наук, професор М. В. Ковалів. 
Освітній процес на кафедрі забезпечує 24 науково-педагогічні пра-

цівники: 
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– 4 доктори наук (1 – за основним місцем праці), з них із вченим 
званням професора – 2, з вченим званням доцента – 1, старший науковий 
співробітник – 1; 

– 20 кандидатів юридичних наук (19 – за основним місцем праці), з 
них із вченим званням професора – 1, з вченим званням доцента  7). 

Наукові здобутки кафедри у 2017 р. мають такі показники: 1) видано 
3 навчальні посібники: Проблеми організації та діяльності місцевих орга-
нів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в Україні: навч. 
посібник / М. В. Ковалів, Г. Ю. Лук’янова, М. П. Гурковський, В. О. Іваха, 
С. С. Єсімов та ін. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 553 с.; Митне право України: 
навч. посібник / А. І. Годяк, О. М. Ілюшик, Я. П. Павлович-Сенета. Львів: 
Сполом, 2017. 308 с.; Адміністративна діяльність поліції: підручник / 
В. В. Середа, М. П. Гурковський, Ю. С. Назар та ін. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 
776 с; 2) опубліковано 44 наукові статті, а також 85 тез доповідей на нау-
кових конференціях, з них 22 – на міжнародних конференціях, 23  на все-
українських, 20 – на регіональних; 3) впроваджено в освітній процес  
5 навчальних посібників та методичні рекомендації; 4) подано пропозиції 
до 7 законопроектів; 5) прорецензовано 6 навчально-методичних видань; 
6) надано 7 відгуків на автореферати дисертацій. Науково-педагогічні пра-
цівники кафедри брали участь у 21 науково-практичному заході, з яких  
9 – міжнародних, 6 – всеукраїнських, 1 – регіональний, 5  університетських. 

Упродовж 2017 р. відбувся захист двох дисертацій на здобуття нау-
кового ступеня доктора філософії (кандидата юридичних наук) такими  
науково-педагогічними працівниками:  

– А. Б. Дмитрик «Адміністративне судочинство у справах про оскар-
ження рішень про застосування заходів впливу за порушення бюджетного 
законодавства» за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; 
фінансове право; інформаційне право; 

– І. Л. Гула «Адміністративно-правове забезпечення примусового 
видворення іноземців та осіб без громадянства з Україні» за спеціальністю 
12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне 
право.  

23 червня 2017 р. кафедрою проведено науковий семінар «Сучасний 
конституціоналізм: проблеми теорії та практики», який набув статусу щоріч-
ного, за результатами якого видано збірник «Сучасний конституціоналізм: 
проблеми теорії та практики»: матеріали наукового семінару (м. Львів,  
23 червня 2017 р.) / упор. М. В. Ковалів. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 317 с. 
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Кафедра господарсько-правових дисциплін 
Кафедру очолює доктор юридичних наук, доцент М. С. Долинська. 
Освітній процес на кафедрі забезпечує 18 науково-педагогічних пра-

цівників: 
– доктор юридичних наук, доцент (за основним місцем праці); 
– 12 кандидатів юридичних наук, із них з вченим званням доцента – 3; 
– кандидат наук з державного управління. 
Наукові результати кафедри доповнюються такими виданнями: 

1) підручником (Смолин Г. В., Туркот О. А., Хомко Л. В. Господарське 
право України. Загальна частина: підручник. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 
484 с.); 2) навчальним посібником (Хомко Л. В., Кульгавець Х. Ю. Правове 
регулювання підприємницької діяльності: навч. посібник. Львів: 
ЛьвДУВС, 2016. 424 с. Опубліковано: 1) 38 наукових статей; 2) 51 тезу 
(з них 11 – за участю у міжнародних науково-практичних заходах, 6 – все-
українських заходах, 23 – регіональних, 2  звітних конференціях, 14  науко-
вих та науково-практичних університетських заходах. Науково-педагогічні 
працівники брали участь у 17 наукових заходах, зокрема у 11 міжнародних 
конференціях, у 1 всеукраїнському заході, 1 регіональній конференції, 
1 звітній конференції, 2 університетських заходах. 

Упродовж 2017 р. М. С. Долинська захистила дисертацію на здобут-
тя наукового ступеня доктора юридичних наук «Становлення та розвиток 
законодавства про нотаріальну діяльність в Україні» за спеціальністю 
12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових 
учень. Старший викладач кафедри А. В. Яновицька захистила дисертацію 
на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата юридичних 
наук) «Правове регулювання договору міжнародного перевезення ванта-
жів» за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; 
сімейне право; міжнародне приватне право. Науково-педагогічні працівни-
ки кафедри підготували 7 відгуків на дисертації. 

21 квітня 2017 р. кафедрою було організовано й проведено між-
кафедральний науково-практичний семінар «Правовий режим державних 
реєстрів та їх роль у здійсненні господарської діяльності» із залученням 
суддів, нотаріусів, державних реєстраторів та ін. За результатами прове-
дення наукового заходу видано збірник матеріалів «Правовий режим дер-
жавних реєстрів та їх роль у здійсненні господарської діяльності. 
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Кафедра кримінально-правових дисциплін 
Кафедру очолює кандидат юридичних наук, доцент В. В. Луцик. 
Освітній процес на кафедрі забезпечує 23 науково-педагогічні пра-

цівники, з яких 19 кандидатів юридичних наук (14 за основним місцем 
праці), з них із вченим званням доцент – 9. 

Наведемо результати наукової роботи кафедри у 2017 р.: 1) видано 
навчально-методичний посібник Яремко Г. З., Устрицька Н. І. Криміноло-
гія. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 184 с.; 2) підготовлено п’ять монографій, з яких 
2 – рекомендовані до друку Вченою радою ЛьвДУВС (Навроцька В. В. Суд 
над Ісусом Христом з позицій древньоіудейського та сучасного криміналь-
ного права та процесу. К.: Видавничий дім АртЕК, 2016. 224 с.;  
Луцик В. В. Процесуальні аспекти негласного отримання інформації: віт-
чизняний та зарубіжний досвід. Х.: Право, 2017. 376 с.; Дільна З. Ф. Вико-
нання судових рішень у кримінальному провадженні: теоретичний та 
практичний. Львів: Сполом, 2017. 240 с.); 2) опубліковано 16 наукових 
статей у фахових виданнях; 3) видано збірник аналітичних завдань; 4) взя-
то участь у розробці науково-практичного коментаря; 5) опубліковано  
методичні рекомендації; 6) написано чотири статті в енциклопедію; 7) під-
готовлено дві рецензії на навчальні та наукові видання.  

Науково-педагогічні працівники кафедри брали участь у 30 науково-
практичних заходах, з яких 20 міжнародних, 4 всеукраїнські, 2 універси-
тетські, 1 регіональний, 3 університетські заходи. За результатами цієї участі 
опубліковано 52 тези (з них 34 – при участі у міжнародних заходах, 6 – 
всеукраїнських, 7 – регіональних, 5 – університетських). 

У звітному періоді відбувся захист дисертації М. Р. Рудковської  
«Суспільна небезпека як ознака поняття злочину» на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – криміналь-
не право та кримінологія; кримінально-виконавче право. Дисертація 
С. В. Романцової «Запобігання сексуальному насильству щодо дітей в 
Україні» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за 
спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-
виконавче право, рекомендована рішенням міжкафедрального семінару до 
захисту. Науково-педагогічні працівники кафедри підготували 7 відгуків і 
3 рецензії на дисертації.  

22 червня 2017 року кафедра кримінально-правових дисциплін орга-
нізувала проведення наукового семінару. Матеріали науково-практичного 
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заходу були опубліковані у збірнику «Тлумачення та застосування стандартів 
Європейської конвенції про захист прав людини та основоположних сво-
бод: тези науково-практичного семінару (22 червня 2017 року) / упоряд. 
Б. М. Телефанко. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 200 с.». 

 
Кафедра цивільно-правових дисциплін 

Кафедру очолює кандидат юридичних наук, доцент Г. Б. Яновицька. 
Освітній процес на кафедрі забезпечує 15 науково-педагогічних пра-

цівників (з яких за основним місцем праці – 12), з них 1 – доктор юридич-
них наук, професор (за сумісництвом), 12 кандидатів юридичних наук, із з 
вченим званням доцента – 9. 

За звітний період науково-педагогічними працівниками кафедри під-
готовлено та видано 4 монографії: Гнатів О. М. Правовий режим пайових 
цінних паперів. Львів: Н. О. Бадікова, 2017. 232 с.; Гнатів О. М. Процес 
модернізації системи державного управління: конституційний, адміністра-
тивний та фінансовий аспекти / за заг. ред. А. С. Нестеренко. Одеса: Видав-
ничий дім «Гельветика», 2017. 528 с.; Рабінович П. М., Луців О. М., Доб-
рянський С. П., Рабінович С. П. Принцип верховенства права: проблеми 
теорії та практики / редкол.: П. М. Рабінович (голов. ред.) та ін. Львів: 
Сполом, 2016. 200 с.; Рабінович С. П. Проблеми морального оцінювання в 
судовій практиці України та рішеннях Європейського суду з прав людини. 
Львів: Сполом, 2017. 235 с. Одну монографію рекомендовано до друку 
Вченою радою університету. Крім того, віддруковано навчально-мето-
дичний посібник та опубліковано 22 наукові статті. Андрусів У. Б. як член 
редколегії брала участь в укладенні 2 збірників матеріалів науково-
практичних заходів.  

Науково-педагогічні працівники кафедри брали участь у 34 науково-
практичних заходах різних рівнів, за результатами роботи в яких опубліко-
вано 50 тез доповідей, зокрема 21 тезу при участі у міжнародних науково-
практичних заходах, 17 тез при участі у всеукраїнських заходах, 8 тез при 
участі у регіональних науково-практичних заходах, 2 у звітній конферен-
ції, 3 університетських наукових заходах. Відбулося 2 виступи без опублі-
кування тез. 

Щороку кафедра долучається до організації спільно із кафедрою  
цивільного права та процесу конференції для здобувачів вищої освіти.  
Матеріали конференції публікуються у збірнику. Не є винятком і 2017 рік, 
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в якому вийшов збірник «Приватне право України в умовах євроінтеграції: 
тези доповідей учасників курсантсько-студентської конференції (28 квітня 
2017 р.). / за ред. В. О. Кучера, Г. Б. Яновицької. Львів: ЛьвДУВС, 2017». 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», заклад вищої осві-
ти має дбати про оновлення знань здобувачів вищої освіти. Для цього нау-
ково-педагогічні працівники не лише реалізовують свої наукові ідеї у тео-
ретичних і практичних розробках, але й апробують результати своєї робо-
ти під час проведення навчальних занять. Використання інноваційних тех-
нологій у вищій освіті спрямоване на запровадження та поширення в освіт-
ній практиці нових наукових ідей. В результаті цього підвищуються показ-
ники досягнення структурних компонентів освіти.  

Впровадження інноваційних ідей у наукову складову освітнього 
процесу вбачається прогресивним, зокрема у таких напрямах: 

– активізація серед науково-педагогічних працівників досліджень із 
проблем підвищення якості освіти; 

– заохочення їх до вивчення, узагальнення та поширення зарубіжно-
го досвіду в цій сфері; 

– залучення здобувачів вищої освіти до проведення наукових дослі-
дження у сфері вдосконалення якості освітнього процесу; 

– організація та проведення наукових семінарів з інноваційних мето-
дик викладання навчальних дисциплін; 

– стимулювання активної самостійної підготовки здобувачів вищої 
освіти. 

Використання цих інноваційних технологій сприятиме підвищенню 
ефективності й якості освітнього процесу; формуванню відкритої системи 
освіти, яка забезпечує кожному здобувачу вищої освіти можливість само-
освіти; системній інтеграції галузей знань; розвитку творчого потенціалу 
здобувачів вищої освіти, їх здібностей до комунікативної діяльності; фор-
муванню інформаційної культури здобувачів вищої освіти. 
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ФАКУЛЬТЕТ № 7 
 
На факультеті послідовно реалізується концепція розвитку універси-

тету, пріоритетними завданнями якої є: 
– розвиток інноваційної діяльності, практична реалізація НДР НПП 

факультету; 
– забезпечення інтеграції освітнього процесу та науки, органічної  

єдності змісту освіти й науки;  
– спрямування фундаментальних і прикладних науково-дослідних 

робіт на вирішення актуальних проблем та широке впровадження резуль-
татів наукових досліджень. 

Наукова діяльність на факультеті № 7 проводиться за широким спек-
тром напрямів у галузі психології, що мають важливе значення для її інно-
ваційного розвитку. З метою поєднання освітньої та наукової діяльності на 
факультеті № 7 створено базові інтелектуальні ресурси для інтеграції в  
європейський науковий простір. Непорушною традицією є формування  
високопрофесійного кадрового складу науковців на факультеті, залучення 
в науку талановитої молоді. 

Якісний склад факультету психології становить: 6 докторів наук 
(з них – 2 академіки АНВОУ, 4 професори, 2 доценти), 26 кандидатів наук 
(з них – 14 доцентів). Нині на факультеті над здобуттям наукового ступеня 
кандидата психологічних наук працює шість науково-педагогічних праців-
ників. 

У 2017 р. захистили дисертацію на здобуття наукового ступеня кан-
дидата психологічних наук:  

– викладач кафедри психології Н. М. Майорчак;  
– старший викладач кафедри психології управління О. М. Борисюк. 
Доцент кафедри, кандидат психологічних наук Н. М. Василець є 

членом робочої групи з питань визначення рівня довіри населення до  
Національної поліції України, яка працює при Громадській раді при МВС 
України під керівництвом народного депутата Верховної Ради України 
В. Мартиненка. Її напрацювання, викладені у кандидатській дисертації,  
лягли в основу майбутнього загальнодержавного дослідження з визначення 
довіри населення до поліції.   

Свої дослідження науково-педагогічні працівники факультету № 7 
здійснюють за пріоритетними тематичними напрямами, які спрямовано на 
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вирішення актуальних проблем у галузі психології. Про це свідчить науко-
вий доробок науково-педагогічного персоналу: видано сім навчально-
методичних та практичних посібників, дві одноосібні монографії та одну 
колективну монографію, опубліковано 67 наукових статей (з них 6 – у  
зарубіжних виданнях), взято учать у 117 науково-практичних заходах різ-
них рівнів.  

На замовлення ГУНП у Львівській області у 2017 р. підготовлені та 
рекомендовані до друку навчальні видання: 

– Василець Н. М. Соціальна психологія: феномен довіри навч.-метод. 
посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 265 с.; 

– Козирєв М. П. Політична психологія: навч. посібник. Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. 640 с. 

За звітний період факультетом організовано та проведено: 
– ІІ Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Психічне здо-

ров’я особистості у кризовому суспільстві» (20 жовтня 2017 р.);  
– круглий стіл «Сучасні стратегії та перспективи оптимізації взаємо-

дії поліції і населення в соціумі» (23 листопада 2017 р.);  
– міжвузівську студентську науково-практичну конференцію «Акту-

альні аспекти формування індивідуального здоров’я» (6 квітня 2017 р.);  
– студентську науково-практичну конференцію «Enter in царство 

Психеї» (27 квітня 2017 р.). 
Протягом звітного періоду отримали сертифікати вітчизняних, зару-

біжних і міжнародних установ та організацій 23 науково-педагогічні пра-
цівники факультету.  

Науково-дослідна робота є невід’ємною складовою діяльності  
кафедр факультету № 7, що, своєю чергою, забезпечує інтеграцію освіти і 
науки. Кафедра психології управління продовжує роботу над загально-
кафедральною науковою темою НД і ДКР із державною реєстрацією 
(№ 0115U006502; 11.2015–11.2018) «Соціально-психологічні чинники  
формування конструктивної взаємодії мешканців регіону з підрозділами 
поліції». 

Колективом кафедри психології управління двічі на рік видається 
електронний збірник науково-методичних праць «Психологія управлінсь-
кої діяльності», в якому друкують результати наукових досліджень викла-
дачі, магістри та здобувачі вищої освіти; вміщуються матеріали наукових і 
науково-методичних семінарів. Готується до видання 6-й випуск. 
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Активно працюють наукові гуртки кафедр факультету, а саме: 
«Anima» (кафедра психології), ІНСАЙТ (кафедра психології управління), 
Ерудит (кафедра психології управління). Протягом 2017 р. проведено 
27 засідань наукових гуртків.  

Так, за звітний період здобувачами вищої освіти факультету № 7 
опубліковано у співавторстві 20 наукових статей, взято учать у 27 науково-
практичних заходах різних рівнів, отримано 18 сертифікатів вітчизняних, 
зарубіжних і міжнародних установ та організацій.  

20 квітня в Одеському державному університеті внутрішніх справ 
відбувся ІІ тур конкурсу наукових робіт курсантів, слухачів і студентів 
вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчання. Студентка 
4-го курсу факультету № 7 О. Бова виборола 3-є місце у номінації «Суспільні 
науки» із дослідженням «Психологічний портрет нарцисичної особистості 
(на прикладі працівників слідчих підрозділів)».  

 
Кафедра психології діяльності в особливих умовах 

Кафедра психології діяльності в особливих умовах є навчально-
науковим структурним підрозділом ЛьвДУВС, який здійснює навчальну, 
методичну і науково-дослідну роботу з навчальних дисциплін за профілем 
кафедри. 

Кафедра психології діяльності в особливих умовах ЛьвДУВС має 
значний науковий потенціал, який реалізується через підготовку фахівців, 
здатних на високому рівні забезпечувати розв’язання комплексних завдань 
психологічної допомоги, просвіти, експертизи, корекції в різних сферах 
виробничої діяльності.  

До складу кафедри входять науково-педагогічні працівники, з яких 
за основним місцем праці та внутрішнім сумісництвом працює доктор біо-
логічних та доктор юридичних наук (з них 2 – професори, 2 – академіки 
АНВО України), 5 кандидатів психологічних наук (із них 4 – доценти). 

Доктор юридичних наук, професор З. Р. Кісіль є членом спеціалізо-
ваної Вченої ради Д 64.700.04 Харківського національного університету 
внутрішніх справ 19.00.06 – юридична психологія та членом спеціалізова-
ної Вченої ради К 35.725.02. ЛьвДУВС 12.00.08 – кримінальне право та 
кримінологія; кримінально-виконавче право та 12.00.12 – філософія права. 

За звітний період науково-педагогічними працівниками видано:  
навчальний посібник «Судова психіатрія» у 2017 р.; навчально-
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методичний посібник «Психологічні основи роботи в дитячих будинках та 
інтернатах», опубліковано 12 статей у фахових виданнях і 4 в нефахових 
виданнях; взято участь у 4-х міжнародних конференціях, 7-х міжнародно-
науково-практичних інтернет-конференціях, 14 всеукраїнських конферен-
ціях, 3-х засіданнях круглих столів.  

Науково-педагогічні працівники кафедри мають досвід практичної 
діяльності у наданні психологічної допомоги, а саме: 

– завідувач кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Н. М. Бам-
бурак – базовий консультант у методі позитивної психотерапії, терапевт по 
піску та казкотерапії;  

– доцент, кандидат психологічних наук, доцент О. Л. Христук –  
базовий консультант з когнітивно-поведінкової психотерапії, фахівець в 
роботі з психотравмою; 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент В. В. Кар-
пенко – фахівець в роботі з психотравмою; 

– доценти кафедри, кандидат психологічних наук, доцент В. В. Кар-
пенко, кандидат психологічних наук, доцент Н. А. Карпенко – фахівці  
ненасильницького спілкування та фасилітації.  

Інтенсивно працює і науковий гурток кафедри. Так, за звітний період 
здобувачі вищої освіти гуртка:  

1) взяли участь у: 
– міжвузівській студентській науково-практичній конференції  

«Актуальні аспекти формування індивідуального здоров’я»; 
– студентській науковій конференції «Enter in царство Психеї» 

(27 квітня 2017 р.); науково-практичній конференції «Психологія націо-
нальної безпеки» (м. Львів, 25 квітня 2017 р.);  

– II Всеукраїнській науково-практичній конференції «Психічне здо-
ров’я особистості у суспільстві» (20 жовтня 2017 р.);  

– круглому столі «Психологічні конструкти позиціювання поліції  
серед населення» (17 листопада 2017 р.);  

– семінарі військового психолога Н. Довганюк (сестра Симеона). 
«Психологічне та духовне відновлення осіб, що постраждали від військо-
вого конфлікту» (3 жовтня 2017 р.);  

2) отримали: 
– 6 сертифікатів ефективної комунікації та фасилітації на тренінгу 

«Ефективна комунікація та фасилітація / медіація в конфлікті», в рамках 
проекту «Діалог у Дії» (28.02. – 01.03.2017 р.);  
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– 4 сертифікати з використанням метафоричних асоціативних карт 
23–24 вересня 2017 р. на Міжнародному фестивалі метафоричних карт та 
психологічних практик «МАКсимум»; 

– 6 сертифікатів на VІ Львівських психіатричних зустрічах на тему 
«Українська психіатрія: QUO VADIS?» (м. Львів, 27–28 жовтня 2017 р.); 

– 2 сертифікати з авторського семінару-тренінгу М. Пойперта і 
М. Д. Лібери (Швейцарія, ГО «Міст Миру») «Робота з конфліктами в освіт-
ньому середовищі за допомогою методу ННС» (м. Львів, 23–24 листопада 
2017 р.). 

Упродовж звітного періоду отримали сертифікати вітчизняних, зару-
біжних і міжнародних установ та організацій такі науково-педагогічні пра-
цівники кафедри: 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент О. Л. Хрис-
тук. – Арт-терапевтичний проект (квітень–травень 2017 р.); ІІІ Міжнародна 
науково-практична інтернет-конференція «Актуальні проблеми теоретичної 
та консультативної психології» (м. Київ, 14–15 червня); VІ Львівські психіат-
ричні зустрічі (програма заходу) (27–28 жовтня 2017 р.) (сертифікат); 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент В. В. Кар-
пенко – Міжнародний семінар-тренінг К. Раджендрама «Духовність Нена-
сильницького спілкування» (м. Київ, 22 квітня 2017 р.); Міжнародний тре-
нінг з порозуміння та діалогів. Зустрічі активних громадян. Проект USID2 
(м. Харків, 24–26 квітня 2017 р.); Міжнародний вебінар І. Каусхат (Німеч-
чина); Міжнародні стандарти сертифікації фахівців з ненасильницького 
спілкування (20–21 травня 2017 р.); Семінар-тренінг для керівників медич-
них установ Львівської обл. ІІ сесія Школи медичного менеджера Вирі-
шення конфліктів шляхом діалогу (Львів – Східниця, 26–27 травня 
2017 р.); участь у міжнародному семінарі «Шкільна культура та інтеграти-
вні методики освіти» (4–5 жовтня 2017 р.): ГО «Міст Миру» (Швейцарія); 
Український центр Ненасильницького спілкування та примирення «Прос-
тір Гідності». Львів (сертифікат); Проект Бюро ОБСЄ з демократичних інс-
титутів і прав людини (БДІПЛ) «Програма з питань свободи релігії або  
переконань» (Тернопільська обл., листопад–грудень 2017 р.);  

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Н. А. Кар-
пенко – Тренінг-інтенсив «Ефективна комунікація та фасилітація/медіація 
в конфлікті» (м. Львів, 28 лютого – 1 березня 2017 р.); Міжнародний вебі-
нар І. Каусхат (Німеччина); Міжнародні стандарти сертифікації фахівців із 



 59

ненасильницького спілкування (20–21 травня 2017 р.); участь у міжнарод-
ному семінарі «Шкільна культура та інтегративні методики освіти» (4–5 жовт-
ня 2017 р.): ГО «Міст Миру» (Швейцарія); Український центр Ненасиль-
ницького спілкування та примирення «Простір Гідності». Львів (серти-
фікат); участь в авторському вебінарі-тренінгу Д. Сплінтера і Л. Вустехубе 
«Від загальних наративів до спільної відповідальності» (27–30 листопада 
2017 р.). Україна-Німеччина (сертифікат); участь в авторському семінарі-
тренінгу К. Крістенсен (Данія) з Ненасильницького спілкування (м. Київ, 
9–11 грудня 2017 р.) (сертифікат); 

– завідувач кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Н. М. Бам-
бурак – сертифікат учасника наукового семінару «Арт-палітра» (Івано-
Франківськ, 16–17 грудня 2017 р.); свідоцтво № К-200 – навчання за тех-
нологією «Особливості використання казкотерапії у роботі практичного 
психолога та соціального педагога» (грудень); свідоцтво – навчання за 
технологією «Використання піскової терапії в роботі практичного психо-
лога та соціального педагога (грудень); 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Г. М. Лялюк – 
участь у міжнародній міждисциплінарній асамблеї «Посттравматичний 
стрес: дорослі, діти та родини в ситуації війни» (м. Київ, 8–10 грудня 2017 р.). 
(сертифікат); 

– доктор біологічних наук, професор Р. І. Сибірна – «Досвід поліцей-
ського капеланства у США: передумови та доцільність впровадження  
капеланства в Національній поліції України» (23 квітня 2017 р.). 

Науково-педагогічні працівники кафедри психології діяльності в 
особливих умовах проводили такі заходи:  

– організовано та проведено тренінг-інтенсив «Ефективна комунікація 
та фасилітація (медіація) в конфлікті» (28 лютого – 1 березня 2017 р.) за учас-
ті тренерів А. Старовойтової (м. Київ) – модератор/фасилітатор, координатор 
проектів з фасилітації, експерт з проведення діалогів, примирення та соціаль-
ної згуртованості з ОБСЄ та ПРООН в Україні та О. Овчаренко (м. Кре-
менчук) – фасилітатор/медіатор, експерт з проведення діалогів, координа-
тор проектів з фасилітації й ефективної комунікації; 

– 12–17 березня 2017 р. доцентом кафедри В. В. Карпенко організовано 
та проведено тренінг для детективів НАБУ «Психологія та практика вербу-
вання» (м. Київ); 
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– 6 квітня 2017 р. було організовано та проведено студентську нау-
ково-практичну конференцію «Актуальні аспекти формування індивідуа-
льного здоров’я» медіатор – старший викладач В. П. Ясінський; 

– 24–26 квітня 2017 р. доцентом кафедри В. В. Карпенко організо-
вано та проведено Міжнародний тренінг з порозуміння та діалогів «Зустрі-
чі активних громадян». Проект USID2; 

– 26–27 травня 2017 р. доцентом кафедри В. В. Карпенко організо-
вано та проведено семінар-тренінг «Вирішення конфліктів шляхом діалогу» 
для керівників медичних установ Львівської обл. ІІ сесія Школи медичного 
менеджера (Львів – Східниця); 

– 2 жовтня 2017 р. на факультеті (психології) відбулася зустріч із  
волонтером із прифронтового Бахмута Донецької області О. Лавренко. 
Проведено семінар «Роль українських жінок-волонтерів в миротворчих 
процесах»; 

– 3 жовтня 2017 р. відбулась зустріч студентів факультету № 7 із війсь-
ковим капеланом-жінкою, психологом Н. Довганюк (сестра Симеона). 
Проведено лекцію-семінар «Психологічне та духовне відновлення постра-
ждалих від військового конфлікту осіб»; 

– 20 жовтня 2017 р. у ЛьвДУВС відбулася II Всеукраїнська науково-
практична конференція «Психічне здоров’я особистості у кризовому сус-
пільстві», організаторами якої були Н. М. Бамбурак та науково-педагогічні 
працівники кафедр ПДвОУ та психології факультету № 7; 

– 23–24 листопада 2017 р. з ННС відбувся дводенний тренінг-семінар 
«Робота з вирішення конфліктів в освітньому середовищі за допомогою 
методу ННС». Проводили тренери: М. Д. Лібера (Швейцарія) – тренер з 
ненасильницького спілкування, член ГО «Міст Миру»; М. Пьюкерт 
(Швейцарія) – тренер з ненасильницького спілкування, член ГО «Міст 
Миру». 

 
Кафедра психології 

Серед науково-педагогічних працівників кафедри психології над 
здобуттям наукового ступеня кандидата психологічних наук працює п’ять 
науково-педагогічних працівників. 

У червні 2017 р. викладач кафедри Н. М. Майорчак успішно захис-
тила дисертацію «Соціально-психологічні особливості прояву брехливості 
особистості» на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук 
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(науковий керівник – д-р психол. наук, доцент З. Я. Ковальчук) за спеціаль-
ністю 19.00.05. – соціальна психологія; психологія соціальної роботи у 
Східноукраїнському національному університеті ім. В. Даля. 

Також у червні 2017 р. канд. психол. наук, доцент І. М. Галян успіш-
но захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора психологіч-
них наук «Психологія ціннісно-смислової саморегуляції майбутніх педаго-
гів» (науковий консультант – д-р психол. наук, професор Г. О. Балл) за 
спеціальністю 19.00.01 – загальна психологія, історія психології в Інститу-
ті психології ім. Г. С. Костюка НАПН України. 

Науково-дослідна діяльність науково-педагогічних працівників  
кафедри спрямована на дослідження актуальних проблем психологічної 
науки. Результати наукової діяльності представлені в численних публікаціях. 
Активно впроваджуються наукові доробки в освітній процес.  

Кафедра психології разом із кафедрою психології діяльності в особ-
ливих умовах організувала проведення ІІ Всеукраїнської науково-
практичної конференції «Психічне здоров’я особистості у кризовому сус-
пільстві» (20 жовтня 2017 р.), в якій взяло участь більше 80-ти науковців із 
різних регіонів України. За результатами її проведення видано збірник тез, 
до якого ввійшли тези науково-педагогічних працівників кафедри, науков-
ців і практиків із наукових, навчальних установ і організацій. 

Науково-педагогічні працівники випускової кафедри підтримують 
наукові зв’язки з провідними науковими установами та навчальними  
закладами України, свідченням цього є проведення спільних наукових кон-
ференцій, семінарів, круглих столів, рецензування монографічних видань 
та навчальних посібників тощо. Міжнародна співпраця пов’язана зі спіль-
ними розробками на основі напрямів наукових досліджень факультету. 

Наукова діяльність реалізовується з метою теоретико-методичного 
забезпечення освітнього процесу, підвищення наукової кваліфікації науко-
во-педагогічного персоналу, розвитку в здобувачів вищої освіти інтересу 
до науково-дослідної діяльності, якісного опанування ними навчального 
матеріалу. 

Старший викладач кафедри психології Н. М. Калька пройшла нав-
чання з напряму використання «Метафоричних карт у роботі практичного 
психолога і соціального педагога» (м. Івано-Франківськ, березень 2017 р.). 

Із травня 2017 р. науково-педагогічні працівники кафедри психології 
(доцент кафедри Я. С. Андрушко, доцент кафедри Г. Ю. Одинцова, стар-
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ший викладач Н. М. Калька) взяли участь у річному арт-терапевтичному 
проекті Л. Підлипної «Використання арт-терапії у роботі практичного пси-
холога та соціального педагога» (травень 2017–2018 рр.). 

У жовтні 2017 р. доцент кафедри, кандидат психологічних наук 
Г. Ю. Одинцова завершила базовий курс позитивної психотерапії Українсь-
кого Інституту Позитивної психотерапії. 

У грудні 2017 р. доцент кафедри Я. С. Андрушко, доцент кафедри 
Г. Ю. Одинцова, старший викладач кафедри Н. М. Калька отримали сер-
тифікати в рамках арт-терапевтичного проекту «Використання піскової  
терапії у роботі практичного психолога і соціального педагога» та «Вико-
ристання казкотерапії у роботі практичного психолога і соціального педагога». 

Також ці ж науково-педагогічні працівники кафедри (доцент 
Я. С. Андрушко, доцент Г. Ю. Одинцова, старший викладач Н. М. Калька) 
взяли участь у 10 Арт-школі (м. Івано-Франківськ) та отримали сертифіка-
ти участі.  

Старший викладач Н. М. Калька провела в рамках згаданої арт-
школи майстер-клас «Сексуальне чтиво» й отримала сертифікат тренера. 

Науково-педагогічні працівники кафедри мають досвід практичної 
діяльності з надання психологічної допомоги. Так, доцент кафедри, канди-
дат психологічних наук Я. С. Андрушко є сертифікованим спеціалістом у 
кататимно-імагінативній терапії; доцент кафедри, кандидат психологічних 
наук Є. В. Карпенко – сертифікований психолог-консультант і терапевт у 
позитивній психотерапії, член «Української спілки психотерапевтів», психо-
терапевт у методі позитивної психотерапії «World Association for Positive 
Psychotherapy»; Г. Ю. Одинцова – сертифікований психолог-консультант 
та терапевт у методі позитивної психотерапії «World Association for 
Positive Psychotherapy»; старший викладач кафедри Н. М. Калька – спеціа-
ліст у роботі з метафоричними асоціативними картами, сертифікований 
тренер та консультант за методом ненасильницького спілкування, тренер 
програми «Вдосконалення міжгалузевих підходів у профілактиці 
ВІЛ/СНІДу серед учнівської молоді», отримала свідоцтво «Використання 
поліграфа при проведенні розслідувань та роботі з кадрами»; професор  
кафедри, доктор психологічних наук, доцент З. Я. Ковальчук пройшла 
1 рівень гештальттерапії; професор кафедри, доктор психологічних наук, 
професор З. С. Карпенко є членом «Української спілки психотерапевтів»; 
кандидат психологічних наук О. Б. Кузьо отримала європейський сертифі-
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кат із когнітивно-поведінкової терапії, сертифікований гештальттерапевт, 
член «Української спілки психотерапевтів».  

Науково-педагогічні працівники кафедри постійно здійснюють під-
готовку наукових статей до Наукового вісника ЛьвДУВС. Серія психологіч-
на. Слід вказати на високі показники науково-педагогічного персоналу  
кафедри у підготовці навчальних та наукових видань, зокрема: 

– Теоретико-прикладні засади конструктивної взаємодії поліції і  
населення в соціумі: колективна монографія / за заг. ред. З. Р. Кісіль. Львів: 
ЛьвДУВС, 2016. 477 с. 

У контексті наукової роботи забезпечено підготовку та видання дру-
кованої продукції відповідно до Планів видань ЛьвДУВС на 2017 р. і Пла-
нів науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт на 2017 р.:  

– Калька Н. М., Цивінська М. В., Зубач І. М. Детекція брехні у спіл-
куванні: соціально-психологічний аспект: навч.-метод. посібник. Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. 130 с. (рекомендовано Вченою радою ЛьвДУВС); 

– Шиделко А. В. Профорієнтація і профвідбір: аксіологічні аспекти: 
навч. посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 170 с. (рекомендовано Вченою  
радою ЛьвДУВС); 

– Андрушко Я. С. Психокорекція: навч.-метод. посібник (електронне 
видання). 

Із метою якісної підготовки фахівців вищої кваліфікації, формування 
у здобувачів вищої освіти первинних систематизованих навиків науково-
дослідної роботи та вмінь застосовувати у практичній діяльності досягнен-
ня науки і науково-технічного прогресу та стимулювання активної творчої 
праці на кафедрі психології працює науково-дослідний гурток «Аніма» 
(керівник – кандидат психологічних наук доцент кафедри Я. С. Андрушко, 
з І семестру 2017–2018 рр. – доцент А. В. Шиделко). 

За окремим планом проводяться засідання гуртка. На засіданнях  
обговорюють новини у розвитку психологічної науки і практики, заслухо-
вують результати наукових досліджень. Значну увагу зосереджують на ана-
лізі підібраної здобувачами вищої освіти інформації, її опрацюванні та ви-
користанні при оформленні наукових виступів і повідомлень. Протягом 
2017 р. члени наукового гуртка були учасниками та підготували матеріали 
до участі в ІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Психічне 
здоров’я особистості у кризовому суспільстві» (20 жовтня 2017 р.), круглому 
столі кафедри психології управління факультету № 7 «Психологічні 
конструкти позиціювання поліції серед населення» (24 листопада 2016 р.).  
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Члени гуртка (І. В. Гривнак, Т. В. Митник, О. П. Бова, В. П. Бова, 
М. А. Росип) взяли участь у науково-практичних заходах у межах універ-
ситету та поза ним і підготували наукові доробки: 

– Андрушко Я. С., Коник В. Аналіз деструктивних форм поведінки 
індивіда при здійсненні особистісного вибору. Науковий вісник Львівського 
державного університету внутрішніх справ. Серія психологічна. Львів: 
ЛьвДУВС, 2016. Вип 2. С. 160–169; 

– Демкович Х. Дослідження особливостей страхів у дітей та їх психо-
корекція. Український психолого-педагогічний науковий збірник. Львів, 
2017. № 10. С. 25–31. 

– Росип М. А., Черевко М. Віртуальна особистість: небезпека під  
виглядом розваги. Збірник наукових праць. Львів-Кєльце, 2017. Вип. 1. 
С. 290–292; 

– Цибрівський Я. І. Фактори впливу на схильність до селфі. Інно-
ваційні наукові дослідження в сфері соціології, психології та політичних 
наук: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Сладко-
вічево, 10–11 березня). 2017. С. 36–40; 

– Бова О. П., Майорчак Н. Психологічні особливості формування 
стресостійкості працівника поліції в Україні. Психологічні конструкти по-
зиціювання поліції серед населення: матеріали круглого столу (м. Львів, 
23 листопада 2017 р.). Львів: ЛьвДУВС, 2017. С. 209–212; 

– Бова В. П., Калька Н. М. Основні шляхи формування іміджу полі-
цейського в Україні. Психологічні конструкти позиціювання поліції серед 
населення: матеріали круглого столу (м. Львів, 23 листопада 2017 р.). 
Львів: ЛьвДУВС, 2017. С. 209–212; 

– Бова О. П., Калька Н. М. Нарцисична спрямованість особистості: 
норма чи особистісний розлад. Психічне здоров’я особистості у кризовому 
суспільстві: зб. тез II Всеукраїнської науково-практичної конференції 
(м. Львів, 20 жовтня 2017 р.). Львів: ЛьвДУВС, 2017. С. 146–150; 

– Бова В. П., Майорчак Н. Вплив гаджетоманії на психічне здоров’я 
людини. Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві: зб. тез 
II Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Львів, 20 жовтня 
2017 р.). Львів: ЛьвДУВС, 2017. С. 241–243; 

– Гривнак І. В. Психологічні особливості жінки-керівника. Соціально- 
психологічні проблеми гендерної стратифікації суспільства: матеріали 
XIІІ науково-практичної конференції з міжнародною участю (м. Сєвєро-
донецьк, 24–25 березня 2017 р.); 



 65

– Бова В. П. Гендерні особливості формування «Я-концепції». Соціа-
льно-психологічні проблеми гендерної стратифікації суспільства: мате-
ріали XIІІ науково-практичної конференції з міжнародною участю 
(м. Сєвєродонецьк, 24–25 березня 2017 р.); 

– Бова О. П. Гендерні аспекти прояву нарцисизму особистості. Соці-
ально-психологічні проблеми гендерної стратифікації суспільства: матері-
али XIІІ науково-практичної конференції з міжнародною участю 
(м. Сєвєродонецьк, 24–25 березня 2017 р.). 

За результатами участі в конкурсі на кращу курсантську (студентсь-
ку) наукову роботу ЛьвДУВС здобувач вищої освіти 4 курсу О. П. Бова  
зайняла третє місце з темою «Психологічний портрет нарцисичної особис-
тості (на прикладі працівників слідчих відділень)» (науковий керівник – 
доктор психологічних наук, доцент З. Я. Ковальчук). 

За звітний період науково-педагогічні працівники кафедри взяли 
участь у наукових конференціях різних рівнів, семінарах і круглих столах: 

– 14-th European Conference on Psychological Assessment Lisbon,  
5–8 July 2017; 

– ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Генеза буття 
особистості»; 

– IV Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Пізна-
вальний та перетворювальний потенціал історичної психології як науки»; 

– ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Особистість у 
кризових умовах та критичних ситуаціях життя: психотехнології особисті-
сних змін» (м. Суми, 16–17 лютого 2017 р.); 

– теоретико-практичному семінарі «Наступність дошкільної та поча-
ткової освіти в контексті соціальної мобільності» (м. Львів, 20 січня 
2017 р.); 

– круглому столі «Психологічні конструкти позиціювання поліції  
серед населення» (23 листопада 2017 р.); 

– ІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Психологічні 
координати розвитку особистості: реалії та перспективи» (м. Полтава, 
17 травня 2017 р.); 

– Всеукраїнській науково-практичній конференції з нагоди святку-
вання 50-річчя від початку фахової підготовки психологів у Київському 
національному університеті імені Тараса Шевченка та Дня психолога 
«Психологічна освіта в Україні: традиції, сучасність та перспективи» 
(м. Київ, 21–22 квітня 2017 р.); 
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– круглому столі «Методологування як практика рефлексивної мисле-
діяльності» (м. Тернопіль, 2017 р.); 

– Всеукраїнській науково-практичній конференції «Психолого-
педагогічні особливості розвитку особистості в освітньому просторі» 
(м. Мукачево, 17–18 травня 2017 р.); 

– ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Перспективи 
розвитку сучасної науки» (м. Київ, 2017 р.); 

– II Всеукраїнській науково-практичній конференції «Психічне здо-
ров’я особистості у кризовому суспільстві» (м. Львів, 20 жовтня 2017 р.); 

– Всеукраїнській науково-практичній конференції «Особистісні та 
ситуативні детермінанти здоров’я» (м. Вінниця, 23–24 листопада 2017 р.); 

– Міжнародній науково-практичній конференції «Формування цін-
ностей особистості: європейський вектор і національний контекст» 
(м. Дрогобич, 26–27 жовтня 2017 р.); 

– XIІІ науково-практичній конференції з міжнародною участю  
«Соціально-психологічні проблеми гендерної стратифікації суспільств» 
(м. Сєвєродонецьк, 24–25 березня 2017 р.);  

– Всеукраїнській науково-практичній конференції «Виховна робота з 
дітьми: теорія і практика» (м. Дрогобич, 4 квітня 2017 р.); 

– науково-практичному семінарі «Типологія девіантної поведінки: 
діагностика та корекція» (м. Луцьк, 5 квітня 2017 р.); 

– науково-практичному семінарі з міжнародною участю «Феномено-
логія депривації: психолого-педагогічний і теоретико-прикладний дискурс. 
Ремедіум 7» (м. Луцьк, 6 квітня 2017 р.); 

– ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Перспективи 
розвитку сучасної науки» (м. Київ, 15–16 липня 2017 р.); 

– ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Проблеми девіант-
ної поведінки: історія, теорія, практика» (м. Херсон, 22–23 вересня 2017 р.); 

– 19-й Всеукраїнській науково-практичній конференції «Сучасний 
стан цивільного захисту України та перспективи розвитку» (м. Київ,  
10–11 жовтня 2017 р.); 

– круглому столі «Сучасні стратегії та перспективи оптимізації взаємо-
дії поліції і населення в соціумі» (м. Львів, 23 листопада 2017 р.); 

– Міжнародній науково-практичній конференції «Інноваційні науко-
ві дослідження в сфері соціології, психології та політичних наук» 
(м. Сладковічево, 10–11 березня 2017 р.). 
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Кафедра психології управління 
Якісний склад кафедри психології управління становить доктор психо-

логічних наук, 11 кандидатів наук, із них професор і три доценти. Над здо-
буттям наукового ступеня кандидата психологічних наук працюють два 
науково-педагогічні працівники. 

За звітний період науковий потенціал кафедри зміцнів. 05 жовтня 
2017 р. старший викладач кафедри О. М. Борисюк на засіданні спеціалізо-
ваної ради К 64.707.02 в Національному університеті цивільного захисту 
України захистила кандидатську дисертацію «Психологічні особливості 
розвитку управлінської компетентності майбутніх офіцерів поліції».  

Науково-дослідна робота є невід’ємною складовою діяльності кафед-
ри психології управління. Науково-педагогічні працівники продовжують 
роботу над загальнокафедральною науковою темою НД і ДКР із держав-
ною реєстрацією (№ 0115U006502; 11.2015–11.2018) «Соціально-психо-
логічні чинники формування конструктивної взаємодії мешканців регіону з 
підрозділами поліції». Результати досліджень були представлені в збірни-
ках наукових праць, круглих столах, науково-практичних семінарах, про-
ведених кафедрою.  

Доцент кафедри, кандидат психологічних наук Н. М. Василець є 
членом робочої групи з питань визначення рівня довіри населення до  
Національної поліції України, яка працює при Громадській раді при МВС 
України під керівництвом народного депутата Верховної Ради України 
В. Мартиненка. Її напрацювання, викладені у кандидатській дисертації,  
лягли в основу майбутнього загальнодержавного дослідження з визначення 
довіри населення до поліції. 

23 листопада 2017 р. кафедрою організовано та проведено Всеукра-
їнський круглий стіл «Сучасні стратегії та перспективи оптимізації взаємо-
дії поліції і населення в соціумі», в якому взяли участь науковці вищих за-
кладів освіти м. Львова, представники громадських організацій і практич-
них підрозділів Національної поліції та пенітенціарної служби; Управління 
патрульної поліції у м. Львові ДПП, Управління превентивної діяльності 
ГУНП у Львівській області. На засіданні круглого столу були розглянуті 
питання щодо конструктивної взаємодії поліції і населення як запоруки 
становлення громадянського суспільства в Україні; інноваційних стратегій 
і тактик налагодження діалогу між правоохоронцями і громадянами; соціально-
психологічних чинників формування неконфліктної взаємодії населення з 



 68

поліцією; сучасних реформаційних засад підготовки фахівців для Національ-
ної поліції України: близька і далека перспективи. За результатами роботи 
круглого столу видано й опубліковано збірник тез. Інформація про круглий 
стіл оприлюднена на сайті ЛьвДУВС. 

На замовлення ГУНП у Львівській області у 2017 р. підготовлені та 
рекомендовані до друку навчальні видання: 

– Василець Н. М. Соціальна психологія: феномен довіри: навч.-
метод. посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 265 с.; 

– Козирєв М. П. Політична психологія: навч. посібник. Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. 640 с. 

Згідно з Планом НДР і ДКР ЛьвДУВС на 2017 р. розглянуті на засі-
даннях кафедри, вченої ради факультету № 7 і рекомендовані Вченою  
радою ЛьвДУВС до друку такі навчальні та наукові видання: 

– Колосович О. С. Психологічні особливості конструктивної взаємо-
дії командирів з неформальними лідерами підрозділу: монографія. Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. 640 с.; 

– Орищин-Буждиган Л. С. Математичні методи в психології. Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. 235 с.; 

– Василець Н. М. Соціально-психологічні чинники довіри громадян 
до працівників поліції: монографія. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 240 с. 

Науково-педагогічні працівники кафедри наполегливо працюють над 
підвищенням наукового іміджу кафедри: всі успішно пройшли реєстрацію 
в Google Scholar – вільній доступній пошуковій системі, яка індексує по-
вний текст наукових публікацій усіх форматів і дисциплін. За останні 3 роки 
13 публікацій НПП кафедри побачили світ у виданнях, що входять до науко-
метричних баз даних. Це, зокрема:  

– Zhyhaylo N., Borysenko O., Karpinska R. Social, psychologicaland 
medical Ehabilitation of the antiterrorist operation participants. American 
Journal for Fundamental, Applied and Experimental Researches. 2017/1(4). 
Р. 137–147 URL: www.jornal.ua-usa.org;  

– Zhyhaylo N., Mraka N., Voitsekhovska O. Psychology of Students’ 
Spiritual Formation in the Higher Educational Establishment. American Journal 
for Fundamental, Applied and Experimental Researches. 2017/1(5). Р. 108–123 
URL: http://journal.ua-usa.org.  

Колективом кафедри психології управління з нагоди Дня психолога 
України підготовлено 6-й випуск кафедрального електронного збірника 



 69

науково-методичних праць «Психологія управлінської діяльності», який 
ухвалою вченої ради факультету № 7 було рекомендовано до поширення 
через мережу Інтернет. У цьому періодичному виданні були зібрані  
результати наукових пошуків, представлені на ІІ-й студентській конферен-
ції «Enter in царство Психеї». 

Науково-педагогічні працівники кафедри активно працюють над під-
готовкою до видання Наукового вісника ЛьвДУВС. Серія психологічна. 
Наукові праці НПП кафедри 2017 р. опубліковані й в інших періодичних 
виданнях: «Молодий вчений» (Херсон), Збірниках наукових праць Мука-
чівського та Чернівецького державного університетів, Львівського інсти-
туту МАУП, Віснику Східноєвропейського національного університету 
ім. Лесі Українки, Віснику ЛНУ ім. Івана Франка тощо. 

Науково-педагогічні працівники кафедри брали активну участь у 
всеукраїнських та регіональних наукових і науково-практичних заходах, 
які проводили Національний університет «Одеська юридична академія», 
університет цивільного захисту України (м. Харків), ЛНУ ім. Івана Франка, 
Університет безпеки життєдіяльності, Український католицький універси-
тет й інші виші.  

Протягом звітного періоду отримали сертифікати вітчизняних, зару-
біжних і міжнародних установ та організацій науково-педагогічні праців-
ники кафедри: О. Г. Угрин, Н. М. Василець, Н. М. Мрака, О. М. Борисенко. 

Кафедра залучає здобувачів вищої освіти до наукової діяльності. У 
співавторстві зі слухачами магістратури у 2017 р. науковцями було підго-
товлено 9 наукових статей до Вісника ЛьвДУВС, надано допомогу в напи-
санні 25-ти статей у нефахових збірниках і 36 тез виступів на конференціях 
і «круглих столах».  

Активно працює науковий гурток кафедри (керівник О. Г. Угрин). 
Члени гуртка беруть активну участь у всіх науково-практичних заходах 
факультету № 7 (психології) й інших вишах, готують наукові статті та тези 
виступів, є членами НТКС (Н. Бойко).  

Отже, науково-педагогічні працівники факультету № 7 плідно пра-
цюють у науковому напрямі, примножуючи якісний потенціал і сприяючи 
науковому прогресу в галузі психології.  
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ФАКУЛЬТЕТ № 8  

 
Наука потрібна народу.   

Країна, яка її не розвиває,  
перетворюється в колонію 

Фредерік Жоліо-Кюрі 
 
Наукова діяльність є одним із пріоритетних напрямів функціону-

вання закладу вищої освіти. Як складова системи освіти наукова діяль-
ність посідає важливе місце у підготовці та підвищенні професійного рів-
ня науково-педагогічних працівників, а також у підвищенні якості підго-
товки здобувачів вищої освіти, формуванні в них навичок науково-
дослідної роботи. 

Упродовж 2014–2017 рр. науково-педагогічні працівники факультету 
№ 8 (управління та економічної безпеки) виконували наукові дослідження 
за темою, яка зареєстрована в УкрІНТЕІ, «Економічна безпека держави та 
суб’єктів господарювання: стан і механізми забезпечення» 
(№ 0114U007380, науковий керівник теми – доктор економічних наук, 
професор Я. Я. Пушак). У грудні 2017 р. тему завершено, подано заключ-
ний звіт, який зареєстровано в Українському центрі науково-технічної  
інформації. 

Формами реалізації наукових досліджень є підготовка та видання 
підручників і посібників, монографій, підготовка та захист дисертацій,  
обговорення актуальних наукових ідей на науково-практичних заходах, 
видання їх матеріалів, розробка науково-практичних рекомендацій. 

Упродовж 2017 р. науково-педагогічні працівники факультету № 8 
підготували і видали: 

– 12 монографій (1 – планову й 11 – позапланових); 
– 2 навчальні посібники рекомендовано Вченою радою; 
– опубліковано 2 наукові статті у міжнародній наукометричній базі 

Web of Sciens та 1 – в Scopus. 
Окрім того, у 2017 р. вийшли друком планові та позапланові видання 

факультету № 8 за 2016 р.: навчальний посібник, монографія.  
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Загальні показники науково-дослідної роботи  
факультету № 8 ЛьвДУВС за 2017 р.  

№ 
з/п Форма реалізації 

Заплановані 
видання 
(заходи) 

Позапланові 
видання  
(заходи) 

Виконані  
видання  
(заходи) 

1. Підручники 0 0 0 
2. Навчальні та навчально-

методичні посібники  2 0 3  
(1 за 2016 р.) 

3. Монографії 1 11 13  
(1 за 2016 р.) 

4. Науково-практичні заходи / 
збірники матеріалів НПЗ 4/2 0 4/2 

5. Участь у наукових заходах за 
межами ЛьвДУВС  40 40 

6. Акти впровадження наукових 
досліджень / зокрема  
у практичну діяльність 

2/0  2/0 

7. Захист дисертацій / зокрема 
докторських 1/0 0/1 (захист) 2 

8. Дослідження на замовлення 0 0 0 
 

На факультеті № 8 ЛьвДУВС сформовано наукову школу за напря-
мом економічна безпека (напрям розробки: сучасні проблеми економічної 
безпеки держави та суб’єктів господарської діяльності, керівник – д-р 
екон. наук, професор В. І. Франчук). 

У 2017 р. науковці факультету № 8 ЛьвДУВС захистили 2 дисертації 
на здобуття наукового ступеня: 

– доктора економічних наук за спеціальностями 08.00.03 – економіка 
та управління національним господарством; 21.04.01 – економічна безпека 
держави – І. О. Ревак; 

– кандидата економічних наук зі спеціальності 08.00.03 – економіка 
та управління національним господарством – І. І. Руда. 

У 2017 р. на факультеті № 8 ЛьвДУВС діяла спеціалізована вчена рада 
К 35.725.04 (голова – д-р екон. наук, професор В. І. Франчук) з правом при-
йняття до розгляду та захисту дисертацій, поданих на здобуття наукового 
ступеня доктора філософії (кандидата економічних наук) за спеціальностями: 

– 21.04.01 – економічна безпека держави; 
– 21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської діяльності.  
За вказаний період було захищено 4 дисертації на здобуття науково-

го ступеня кандидата наук: за спеціальністю 21.04.01 – 2 особи: 
М. Д. Курляк, Р. В. Копко; за спеціальністю 21.04.02 – 2 особи: 
Х. І. Кайдрович, М. В. Бегей. 
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Із жовтня 2017 р. на факультеті № 8 функціонує спеціалізована вчена 
рада Д 35.725.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захистів 
дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економіч-
них наук за спеціальностями 21.04.01 – економічна безпека держави; 
21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської діяльності. 

Почесне звання «Академік Академії економічних наук України» та 
«Академік Академії соціального управління» присвоєно В. І. Франчуку, 
проректору ЛьвДУВС, професорові кафедри економіки та економічної 
безпеки факультету № 8, доктору економічних наук, професорові. 

Науковці факультету, а саме: Р. І. Тринько, доктор економічних наук, 
професор, академік НААНУ, заслужений діяч науки і техніки України; 
І. О. Ревак, доктор економічних наук, доцент; Г. Я. Аніловська, доктор 
економічних наук, професор; С. В. Васильчак, доктор економічних наук, 
професор; Я. А. Гончарук, доктор економічних наук, професор; З. Б. Живко, 
доктор економічних наук, професор; І. П. Мойсеєнко, доктор економічних 
наук, професор; В. І. Франчук, доктор економічних наук, професор є чле-
нами редакційної колегії Наукового вісника Львівського державного уні-
верситету внутрішніх справ (серія економічна), включеного до переліку 
наукових фахових видань України. 

Станом на лютий 2018 р. на факультеті № 8 освітній процес забезпе-
чують: 

– 9 докторів наук (з них 7 професорів та 2 доценти); 
– 27 кандидатів наук (з них 22 доценти). 
У 2017 р. на базі факультету № 8 було організовано та проведено 

3 науково-практичні заходи, а саме: 
– Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Актуальні про-

блеми економічної безпеки держави, регіону, підприємства», 26 травня, із 
виданням збірника; 

– круглий стіл «Легалізація економіки та протидія корупції в систе-
мі економічної безпеки України», 26 жовтня; 

– студентсько-курсантську наукову конференцію «Соціально-
економічний розвиток і безпека України: філософія та тактика», 23 березня, 
із виданням збірника. 

Окрім того, науковці факультету брали участь у міжнародних, всеук-
раїнських та загальноуніверситетських науково-практичних заходах, які 
відбувалися на базі ЛьвДУВС у 2017 р. Зокрема за їх участю відбулися: 

– звітна наукова конференція, 19 травня, електронне видання; 
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– Міжнародна науково-практична конференція «Теорія та практика 
протидії злочинності у сучасних умовах», 10 листопада, із виданням збірника; 

– семінар «Можливості платформи Web of Science для якісних нау-
кових досліджень та навчання», 17 травня; 

– два курсантсько-студентські наукові заходи: «Механізм правового 
регулювання правоохоронної та правозахисної діяльності в умовах форму-
вання громадянського суспільства (осінні читання)», 27 жовтня, із видан-
ням збірника; «Професійна комунікація: мова, культура, право», 3 листо-
пада, із виданням електронного збірника. 

Проведення всіх науково-практичних заходів було забезпечене від-
повідною організаційно-розпорядчою та звітною документацією. 

Науковці факультету № 8 згідно з поданими звітними матеріалами 
40 разів брали участь у науково-практичних заходах, які відбувалися на базі 
інших навчальних закладів і наукових установ України й іноземних держав.  

Було зареєстровано два акти впроваджень результатів наукових  
досліджень в освітній процес, зокрема: 

1. Моделювання системи забезпечення економічної безпеки лісо-
господарських підприємств (М. В. Бегей). Дисертація (Акт впровадження в 
освітній процес від 31.05.2017 № 60). 

2. Управління інвестиційно-інноваційним забезпеченням конкуренто-
спроможності послуг автотранспортних підприємств (О. І. Завійський).  
Дисертація (Акт впровадження в освітній процес від 17.02.2017 № 6). 

У 2017 р. для участі у конкурсі на здобуття премії Кабінету Міністрів 
України за особливі досягнення молоді у розбудові України було висунуто 
кандидатуру старшого викладача кафедри фінансів і обліку факультету 
№ 8, кандидата економічних наук М. В. Вінічук.  

Науково-дослідна робота студентів факультету № 8 ЛьвДУВС у 
2017 р. проводилася на базі 4 наукових гуртків (після організаційно-
штатних змін створено 3 наукові гуртки, у складі одного з них є дві секції). 

Наукові гуртки кафедр факультету:  
– кафедра економіки та економічної безпеки «Безпекознавець» – 

20 здобувачів вищої освіти; 
– кафедра менеджменту «Менеджер» – 25 здобувачів вищої освіти; 
– кафедра фінансів та обліку – гурток «Юний аудитор» – 15 здобува-

чів вищої освіти; гурток «Фінансист» – 13 здобувачів вищої освіти. 
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У 2017 р. науково-педагогічні працівники кафедр факультету № 8, 
здійснюючи керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти, під-
готували: 

1) для участі у всеукраїнських, регіональних науково-практичних  
заходах: 

– кафедра економіки та економічної безпеки – 9 здобувачів вищої 
освіти; 

– кафедра менеджменту – 24 здобувачів вищої освіти (1 міжн.); 
– кафедра фінансів та обліку – 40 здобувачів вищої освіти. 
2) для участі у І турі конкурсу наукових робіт курсантів, слухачів та 

студентів вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчання: 
– кафедра економіки та економічної безпеки – 1 здобувача вищої 

освіти; 
– кафедра менеджменту – 4 здобувачів вищої освіти; 
– кафедра фінансів та обліку – 3 здобувачів вищої освіти. 
Окрім того, здобувач вищої освіти 3 курсу факультету № 8 А. Івахів 

із науковою роботою «Правовий газетний дискурс і текст: особливості 
функціонування» брав участь у Всеукраїнському конкурсі студенських 
наукових робіт із соціолінгвістики у 2016–2017 рр., що проходив на базі 
Львівського національного університету імені Івана Франка 21 березня 
2017 року. 

Міжнародна наукова діяльність 
За звітний період науково-педагогічні працівники взяли участь у 

двох міжнародних конференціях за кордоном (м. Люблін, Республіка 
Польща, м. Лейпциг, Федеративна Республіка Німечинна).  

Пройшли стажування: 
– у Вищій школі міжнародних відносин та суспільних зв’язків  

професор кафедри менеджменту, д-р екон. наук, доцент М. І. Копитко та 
професор кафедри менеджменту, д-р екон. наук, доцент Г. Я. Левків 
(м. Хелм, Республіка Польща);  

– у Міжнародній академії інформатики завідувач кафедри менедж-
менту, д-р екон. наук, проф. З. Б. Живко, професор кафедри менеджменту, 
д-р екон. наук, доцент М. І. Копитко, професор кафедри менеджменту, 
д-р екон. наук, доцент Г. Я. Левків та доцент кафедри менеджменту, 
канд. техн. наук, доцент Г. З. Леськів (м. Відень, Австрія);  
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– у Балтійському науково-дослідному інституті з проблем трансфор-
мації економічного простору – доцент кафедри менеджменту, канд. пед. 
наук М. Р. Верескля (м. Рига, Латвія).  

За результатами стажування отримано відповідні сертифікати. 
Антиплагіат 
За період із грудня 2017 р. до лютого 2018 р. в антиплагіатній Інтер-

нет-системі StrikePlagiarism.com було перевірено 36 магістерських робіт 
здобувачів вищої освіти факультету № 8. Із них:  

– 22 роботи пройшли перевірку за перший раз;  
– 14 робіт – за другий раз. 
Загалом стан науково-дослідної роботи на факультеті № 8 можна 

вважати задовільним. Водночас варто зауважити, що: 
1) доцільно було би відкрити нову тему з державною реєстрацією, 

оскільки на факультеті функціонує спеціалізована вчена рада Д 35.725.04  
з правом прийняття до розгляду та проведення захистів дисертацій на здо-
буття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціаль-
ностями 21.04.01 – економічна безпека держави; 21.04.02 – економічна 
безпека суб’єктів господарської діяльності; 

2) варто здійснювати наукові дослідження прикладного характеру на 
замовлення практичних підрозділів правоохоронних органів, органів дер-
жавної влади та місцевого самоврядування, інших підприємств, установ чи 
організацій; 

3) потрібно своєчасно подавати звітні та підтверджувальні матеріали 
стосовно участі науковців факультету в заходах наукового спрямування, 
які відбуваються за межами ЛьвДУВС, з метою їх подальшого викорис-
тання під час роботи тематичних засідань (у різних формах) на базі нашого 
університету, а також обміну досвідом і результатами новітніх наукових 
досліджень; 

4) необхідно підвищити активність науково-педагогічних працівни-
ків у студентській науково-дослідній роботі, результати яких можуть бути 
представлені на конкурсі наукових робіт; 

5) з метою ширшого залучення зовнішніх авторів, популяризації  
Наукового вісника Львівського державного університету внутрішніх справ. 
Серія економічна, підвищення статусу опублікованих у ньому наукових 
праць доцільно активізувати роботу із включення збірника до міжнародних 
наукометричних баз. 
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ЗАГАЛЬНОУНІВЕРСИТЕТСЬКІ КАФЕДРИ 
 
 

Кафедра філософії та політології 
 

Формами реалізації наукових досліджень науково-педагогічних пра-
цівників кафедри філософії та політології є підготовка та видання підручни-
ків й посібників, опублікування наукових статей, обговорення актуальних 
наукових ідей на науково-практичних заходах із виданням матеріалів тощо. 

Упродовж 2017 р. науково-педагогічними працівниками кафедри  
філософії та політології підготовлено і видано: 

– 3 підручники (позапланово); 
– навчальний посібник; 
– 20 статей у фахових виданнях України та у виданнях, включених 

до наукометричних баз даних Index Copernicus і Google Scholar, та ін.; 
– 27 матеріалів доповідей, тез учасників у науково-практичних заходах; 
– збірник тез учасників науково-практичного заходу (спільно з кафед-

рою адміністративно-правових дисциплін ЛьвДУВС), електронне видання; 
– 8 енциклопедично-довідкових статей (позапланово). 
 

Загальні показники науково-дослідної роботи  
кафедри філософії та політології ЛьвДУВС за 2017 р.  

 

№ 
з/п Форма реалізації 

Заплановані 
видання  
(заходи) 

Позапланові 
видання  
(заходи) 

Виконані  
видання  
(заходи) 

1. Підручники – 3 3 
2. Навчальні, навчально-мето-

дичні та практичні посібники  1 _ 1 
 

3. Статті в науково-фахових 
виданнях України та у  
виданнях, включених до  
наукометричних баз даних 

20 _ 20 

4. Матеріали доповідей,  
тези учасників НПЗ 27 _ 27 

5. НПЗ / збірники матеріалів 
НПЗ 

1 
(електронне 
видання) 

_ 
1 

(електронне 
видання) 

6. Енциклопедично-довідкові 
статті  – 

8 
(електронних 

видань) 

8 
(електронних 

видань) 
7. Участь науково-педагогічних 

працівників у наукових  
заходах за межами ЛьвДУВС 

20 – 20 
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Станом на квітень 2018 р. на кафедрі філософії та політології освіт-
ній процес забезпечують: 

– 2 доктори наук (зокрема завідувач кафедри В. С. Бліхар), з них 
2 професори; 

– 7 кандидатів наук, із них 7 доцентів;  
– старший викладач; 
– викладач; 
(у штаті кафедри – 2 доктори наук, 7 кандидатів наук, без наукового 

ступеня – 2 працівники).  
Із метою забезпечення обміну науковими досягненнями й особистого 

спілкування між ученими закладів вищої освіти, кафедрою філософії та 
політології спільно з кафедрою адміністративно-правових дисциплін 
ЛьвДУВС у 2017 р. було організовано і проведено науково-практичний захід 
«Сучасний конституціоналізм: проблеми теорії та практики», 23 червня, із 
виданням електронного збірника.  

Науковці кафедри філософії та політології брали участь у всеукраїнсь-
ких і загальноуніверситетських науково-практичних заходах, які відбува-
лися на базі ЛьвДУВС у 2017 р. Зокрема за їх участю відбулися: 

– звітна наукова конференція, 19 травня, із виданням електронного 
збірника; 

– науковий семінар «Психологія у видатних постатях і віхах розвит-
ку», 25 квітня, із виданням збірника; 

– Всеукраїнська науково-практична конференція «Психічне здоров’я 
особистості у кризовому суспільстві», 20 жовтня, із виданням збірника; 

– Всеукраїнський круглий стіл «Державотворення та правотворення 
в контексті євроінтеграції», 8 грудня, із виданням збірника;  

– курсантсько-студентський науковий захід «Професійна комунікація: 
мова, культура, право», 3 листопада, із виданням електронного збірника. 

Науково-педагогічні працівники кафедри філософії та політології 
згідно з поданими звітними матеріалами 20 разів брали участь у науково-
практичних заходах, які відбувалися на базі інших навчальних закладів та 
наукових установ.  

У 2017 р. викладачі кафедри пройшли стажування: 
– професор кафедри, д-р іст. наук, М. П. Гетьманчук в ЛНУ ім. Івана 

Франка; 
– доцент кафедри, канд. філос. наук, Н. В. Гайворонюк в ЛНУ ім. Івана 

Франка; 
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– доцент кафедри, канд. філос. наук, Б. І. Приймак в ЛНУ ім. Івана 
Франка.  

Науковий гурток кафедри філософії та політології налічує 17 здобу-
вачів вищої освіти.  

У 2017 р. науково-педагогічні працівники кафедри філософії та полі-
тології підготували: 

1) 17 здобувачів вищої освіти для участі у всеукраїнських, регіональ-
них науково-практичних заходах;  

2) 3 здобувачів вищої освіти для участі у міжнародних заходах; 
3) 2 здобувачів вищої освіти для участі у І турі конкурсу наукових 

робіт курсантів, слухачів і студентів вищих навчальних закладів із специ-
фічними умовами навчання. 

За результатами І туру конкурсу наукових робіт курсантів, слухачів і 
студентів вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчання 
(Наказ МВС України від 08.02.2017 № 104 «Про оголошення у 2017 році 
конкурсу наукових робіт курсантів, студентів вищих навчальних закладів 
із специфічними умовами навчання») наукова робота А. Гудак, М. Пили-
пенко «Роналд Дворкін: філософсько-правовий контент» (науковий керів-
ник – Н. В. Гайворонюк) здобула ІІ місце у державно-правовій номінації.  

З огляду на зазначене, стан науково-дослідної роботи на кафедрі  
філософії та політології ЛьвДУВС можна вважати достатнім. Водночас  
варто зауважити на: 

1) впровадження результатів наукових досліджень науково-педаго-
гічних працівників в освітній процес ЛьвДУВС, а також у законотворчу та 
практичну діяльність правоохоронних органів, установ та організацій; 

2) активізацію співпраці із здобувачами вищої освіти щодо залучення 
їх до підготовки наукових досліджень та участі у наукових конкурсах, гран-
тах, науково-практичних заходах і у ЛьвДУВС, і за межами. 

 
 

 
Кафедра теорії та історії держави і права,  
конституційного та міжнародного права  

 

Кафедра теорії та історії держави і права, конституційного та міжна-
родного права є загальноуніверситетською. Вона забезпечує освітній про-
цес у курсантів, студентів, слухачів, магістрів, ад’юнктів та аспірантів на 
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факультетах державного замовлення й заочного навчання працівників ОВС 
Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції, юри-
дичному факультеті та факультеті заочного навчання цивільних осіб 
ЛьвДУВС. 

Науково-педагогічні працівники кафедри теорії та історії держави і 
права, конституційного та міжнародного права виконують наукові дослі-
дження за темою, яка зареєстрована в УкрІНТЕІ, «Держава і право: філо-
софсько-правовий та теоретико-історичний виміри» (державний реєстра-
ційний № 0116U004758). Науковий керівник теми – кандидат історичних 
наук, доцент Д. Є. Забзалюк. 

Формами реалізації наукових досліджень є підготовка та видання 
підручників, посібників і монографій, підготовка й захист дисертацій,  
обговорення актуальних наукових ідей на науково-практичних заходах, 
видання їх матеріалів, розробка науково-практичних рекомендацій. 

На кафедрі теорії та історії держави і права, конституційного та між-
народного права (станом на грудень 2017 р.) освітній процес забезпечували: 

– 3 доктори наук, із них 3 професори; 
– 17 кандидатів наук, із них 11 доцентів. 
Упродовж 2017 р. науково-педагогічні працівники кафедри підготу-

вали і видали: монографію; 2 навчальні посібники; термінологічний слов-
ник; збірник матеріалів круглого столу:  

1. Балинська О. М., Токарська А. С., Ященко В. А. Актуальні пробле-
ми філософії права: посібник / за заг. ред. О. М. Балинської. Львів: 
ЛьвДУВС, 2017. 612 с. 

2. Забзалюк Д. Є. Історія держави та права України: навч. посібник. 
Львів: ЛьвДУВС, 2017. 120 с. 

3. Токарська А. С. Антологія правничої думки 1900–1939 рр. Т. ІІ.: 
монографія. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 420 с. 

4. Лещух А. Р. Конституційне право: термінологічний словник. К.: 
СПД Чалчинська Н. В., 2017. 172 с. 

5. Державотворення та правотворення в контексті євроінтеграції:  
матеріали доповідей, виступів і повідомлень учасників ІІІ-го Всеукраїнсь-
кого круглого столу (м. Львів, 8 грудня 2017 р.). Львів: Бона, 2017. 264 с. 

Науково-педагогічні працівники кафедри підготували 10 рецензій на 
навчально-методичну літературу, зокрема підручники, посібники й моно-
графії.  
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Кафедрою було дано 8 відгуків на автореферати дисертації на здо-
буття наукового ступеня кандидата юридичних наук.  

8 грудня 2017 р. на базі ЛьвДУВС кафедра провела ІІІ-й Всеукраїнсь-
кий круглий стіл «Державотворення та правотворення в контексті євро-
інтеграції» із виданням збірника матеріалів. 

Окрім того, науковці кафедри брали участь у міжнародних, все-
українських і загальноуніверситетських науково-практичних заходах, які 
відбувалися на базі ЛьвДУВС у 2017 р. Зокрема за їх участі відбулися: 

– звітна наукова конференція, 19 травня, електронне видання; 
– Міжнародна науково-практична конференція «Теорія та практика 

протидії злочинності у сучасних умовах», 10 листопада, із виданням збір-
ника; 

– семінар «Можливості платформи Web of Science для якісних нау-
кових досліджень та навчання», 17 травня; 

– регіональна науково-практична конференція «Теоретико-прикладні 
проблеми правового регулювання в Україні», 15 грудня, із виданням елек-
тронного збірника; 

– науковий семінар «Сучасний конституціоналізм: проблеми теорії 
та практики», 23 червня, із виданням електронного збірника. 

Проведення всіх науково-практичних заходів було забезпечене від-
повідною організаційно-розпорядчою та звітною документацією. 

Науковці кафедри 18 разів брали участь у науково-практичних  
форумах, які відбувалися на базі інших навчальних закладів і наукових 
установ. 

Було зареєстровано 8 актів упроваджень результатів наукових дослі-
джень у освітній процес. 

Протягом 2017 р. науково-педагогічні працівники кафедри опубліку-
вали 28 наукових статей у фахових виданнях, а також 65 тез доповідей на 
науково-практичних заходах і регіонального, і всеукраїнського та міжна-
родного рівнів.  

У 2017 р. кафедрою було рекомендовано до захисту 12 дисертацій на 
здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук, із яких 10 за спе-
ціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних 
та правових учень та 2 рекомендовано до розгляду на міжкафедральному 
семінарі за спеціальністю 12.00.12 – філософія права.  
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Науковці факультету, а саме: О. М. Балинська – доктор юридичних 
наук, професор (відповідальний секретар редколегії), В. А. Ященко – док-
тор юридичних наук, професор, Д. Є. Забзалюк – кандидат історичних наук, 
доцент, А. Р. Лещух – кандидат юридичних наук, доцент є членами редак-
ційної колегії Наукового вісника Львівського державного університету 
внутрішніх справ (серія юридична), включеного до переліку наукових  
фахових видань України. 

На кафедрі, згідно із затвердженим планом, діє науково-методичний 
семінар, на якому науково-педагогічні працівники кафедри та запрошені 
науковці, зокрема діляться досвідом викладання й обговорюють найваж-
ливіші та найактуальніші питання теорії й історії держави та права, філо-
софії права, конституційного та міжнародного права. 

Науково-дослідна робота студентів у 2017 р. проводилася на базі  
курсантсько-студентського наукового гуртка кафедри теорії та історії дер-
жави і права, конституційного та міжнародного права «Держава та право» 
під керівництвом доцента кафедри, канд. юрид. наук Н. В. Федіної. Гурток 
налічує 25 осіб. При курсантсько-студентському науковому гуртку «Дер-
жава та право» під керівництвом доцента кафедри, канд. юрид. наук, доцента 
Р. Б. Тополевського діє проблемно-практична група «Юридичний клуб».  

У 2017 р. науково-педагогічні працівники кафедри, здійснюючи  
керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти, підготували: 

1) 5 здобувачів вищої освіти для участі у всеукраїнських, регіональ-
них науково-практичних заходах; 

2) 3 здобувачів вищої освіти для участі у І турі конкурсу наукових 
робіт курсантів, слухачів та студентів вищих навчальних закладів із спе-
цифічними умовами навчання. 

 
 

Кафедра іноземних мов  
та культури фахового мовлення 

 
Із метою забезпечення підготовки професійно-комунікативної мовної 

компетенції майбутніх фахівців для правоохоронних органів і спеціалістів 
юридичного, економічного та психологічного профілю науково-
педагогічні працівники кафедри здійснюють наукову, навчально-виховну, 
методичну й видавничу діяльність українською та іноземними мовами.  
Досягнення обраної навчальної мети передбачає виконання таких практич-



 82

них завдань: а) формування іншомовної компетенції, що охоплює засвоєн-
ня мовного матеріалу (лінгвістичних, соціолінгвістичних, дискурсивних, 
прагматичних знань); б) розширення словникового запасу загальновжива-
ної, загальнонаукової, загальнопрофесійної та спеціальної лексики для 
оволодіння здобувачами вищої освіти мовленням на професійному, побу-
товому та культурологічному рівнях; в) формування психолінгвістичної 
готовності та підвищення мотивації до іншомовної навчальної діяльності й 
майбутньої професійної іншомовної комунікації.  

Науково-педагогічні працівники забезпечують навчальний процес із 
таких дисциплін, як «Іноземна мова», «Ділова іноземна мова», «Іноземна 
мова за професійним спрямуванням» англійською, німецькою та французь-
кою мовами та «Українська мова (за професійним спрямуванням)», «Судо-
ва риторика», «Ораторська майстерність» українською мовою.  

Упродовж 2017 р. науково-педагогічні працівники підготували та 
видали два навчальні посібники. 

Підготовлено до розповсюдження через мережу Інтернет: 
– збірник наукових статей «Актуальні проблеми навчання іноземних 

мов для спеціальних цілей»; 
– тези доповідей та повідомлень здобувачів вищої освіти (іноземни-

ми мовами) «Правозахисна та правоохоронна діяльність: європейський  
досвід та українські реалії»; 

– збірник тез доповідей учасників науково-практичного семінару  
курсантів і студентів «Професійна комунікація: мова, культура, право». 

Згідно з штатним розписом ЛьвДУВС, у штаті кафедри перебувають 
25 науково-педагогічних працівників.  

Станом на квітень 2018 р. освітній процес забезпечують: 
– доктор наук, професор; 
– 12 кандидатів наук, із них 3 доценти. 
У 2017 р. науково-педагогічні працівники кафедри захистили 2 дисер-

тації на здобуття наукового ступеня: 
– кандидата наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.01 – 

теорія та історія соціальних комунікацій – Х. І. Вербицька («Проблема дер-
жавотворення в друкованих мас-медіа Івано-Франківської області»); 

– кандидата філологічних наук за спеціальністю 10.02.04 – германсь-
кі мови – А. В. Посохова («Мовностилістичні засоби вербалізації контекс-
ту художнього твору (на матеріалі романів А. Хейлі)»). 
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Над написанням дисертацій працюють: 
– за спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогі-

ки – Н. Р. Смолікевич («Організаційно-педагогічні умови адаптації інозем-
них студентів в університетах США»);  

– за спеціальністю 08.00.02 – світове господарство та міжнародні 
економічні відносини – Р. А. Запотічна («Вплив діяльності транснаціональ-
них банків на зовнішню заборгованість країн-реципієнтів». 1 листопада 
відбувся попередній захист на кафедрі міжнародного економічного аналізу 
і фінансів Львівського національного університету імені Івана Франка).  

Академіком по Відділенню педагогіки Міжнародної академії освіти і 
науки обрано О. П. Зеленську, професора кафедри іноземних мов та куль-
тури фахового мовлення, доктора педагогічних наук, професора.  

Із нагоди Всесвітнього дня науки 10 листопада 2017 р. у Будинку 
вчених була нагороджена премією Львівської обласної державної адмініс-
трації Т. М. Головач, кандидат філологічних наук, доцент кафедри.  

У серпні 2017 р. закордонне стажування в Люблінському науково-
технологічному парку (Республіка Польща) «Інноваційні освітні техноло-
гії: досвід Європейського Союзу та його впровадження в процес підготов-
ки філологів» пройшла Л. І. Кузьо, кандидат педагогічних наук. 

Науково-педагогічні працівники кафедри О. П. Зеленська, Л. І. Кузьо, 
І. Ю. Сковронська є членами редакційних колегій Наукового вісника 
ЛьвДУВС (серія економічна, серія юридична, серія психологічна), вклю-
ченого до переліку наукових фахових видань України. 

У 2017 р. кафедрою було організовано і проведено 2 науково-
практичні заходи, а саме: 

– науково-практичну конференцію здобувачів вищої освіти (інозем-
ними мовами) «Правозахисна та правоохоронна діяльність: європейський 
досвід та українські реалії», 31 березня 2017 р.; 

– міжвузівський курсантсько-студентський науково-практичний  
семінар «Професійна комунікація: мова, культура, право», 3 листопада. 

За звітний період була проведено також 2 планові кафедральні заходи: 
– вікторину здобувачів вищої освіти факультетів № 6, № 7, № 8 «The 

United Kingdom from different sides», 23 лютого 2017 р., присвячену звичаям і 
традиціям англомовних країн, спрямовану на популяризацію англійської 
мови серед здобувачів вищої освіти; 

– олімпіаду на краще володіння іноземними мовами (англійською, 
німецькою, французькою), 9 листопада 2017 р. 
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Загалом науково-педагогічні працівники кафедри взяли участь у  
таких науково-практичних заходах: 

– 6 міжнародних науково-практичних конференціях; 
– 11 всеукраїнських науково-практичних конференціях; 
– 7 регіональних науково-практичних конференціях; 
– сесії НТШ; 
– 2 науково-практичних семінарах; 
– звітній науковій конференції ЛьвДУВС. 
Науково-педагогічними працівниками кафедри опубліковано: 
– 2 статті у виданнях, внесених у наукометричну базу Web of Science;  
– 4 статті у закордонних виданнях;  
– 23 статті у фахових виданнях України; 
– 22 статті у нефахових виданнях; 
– 23 тези доповідей. 
На кафедрі функціонує науковий гурток «Viva Scientia», що скла-

дається з двох секцій: іноземних мов (керівник – Л. І. Кузьо), української 
мови (керівник – О. С. Клак).  

2017 р. науково-педагогічні працівники кафедри здійснювали керів-
ництво науковою роботою здобувачів вищої освіти та підготували їх до 
участі у науково-практичних заходах із подальшою публікацією тез допо-
відей українською та іноземними мовами. Опубліковано 33 тези. 

Гуртківці взяли участь у двох указаних науково-практичних заходах 
ЛьвДУВС і у 6 науково-практичних заходах за межами університету, 
зокрема: 

– IV Міжнародній курсантсько-студентській науковій конференції 
«Культура як феномен людського духу (багатогранність і наукове осмис-
лення)», 16–17 листопада 2017 р., Львівський державний університет без-
пеки життєдіяльності; 

– ІХ Студентській науково-практичній конференції англійською 
мовою «Emoutional Intelligence. Understanding Oneself and Others», 04 квітня 
2017 р., УКУ; 

– Всеукраїнській науково-практичній конференції «Українська мова 
вчора, сьогодні, завтра в Україні і світі», 9 листопада 2017 р., Національ-
ний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова;  

– VI Міжвузівській науково-практичній конференції курсантів та 
студентів іноземними мовами «Сучасні механізми забезпечення інформа-
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ційної безпеки (зарубіжний досвід)», 15 грудня 2017 р., Національна ака-
демія Служби безпеки України.  

Також науково-педагогічні працівники підготували 2 здобувачів  
вищої та 2 здобувачів середньої освіти до участі у: 

– Міжнародному конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика, 
9 грудня 2017 р.; 

– Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шев-
ченка, 18 листопада 2017 р.;  

– конкурсі-захисті науково-дослідних робіт учнів загальноосвітніх 
закладів м. Львова «Наука і молодь у ХХІ ст. Становлення української 
держави: погляд у майбутнє».  

Наукові здобутки і напрацювання науково-педагогічних працівників 
кафедри стимулюють продовження нових наукових розвідок, написання 
підручників, навчальних посібників, проведення науково-практичних  
заходів місцевого та міжнародного рівня тощо. 
 
 
 

Кафедра інформатики 
 
Кафедра інформатики як самостійний структурний підрозділ розпо-

чала свою діяльність 11 вересня 2000 р. згідно з наказом МВС України від 
08.08.2000 р. № 528 та наказом ректора ЛІВС при НАВСУ № 86 о/с від 
11.09.2000 р. За час свого функціонування кафедра декілька разів змінюва-
ла назву (інформатики та спеціальної техніки, інформаційних технологій у 
діяльності ОВС, інформаційних технологій). 

Наукову роботу в 2017 р. на кафедрі забезпечували 6 науково-
педагогічних працівників, із них: кандидатів технічних наук, доцентів – 3; 
кандидатів фізико-математичних наук – 2, із них доцентів – 1. Отже, частка 
кандидатів наук на кафедрі становить 83%. 

Науково-дослідна робота у 2017 р. проводилась відповідно до Плану 
науково-дослідної роботи ЛьвДУВС на 2017 р. (схваленого Вченою радою 
ЛьвДУВС 29.11.2016 р., протокол № 4), Планів роботи кафедри інформа-
тики на 2016–2017 та 2017–2018 навчальні роки (схвалених на засіданнях 
кафедри інформатики, відповідно 01.09.2016 протокол № 2 та 29.06.2017 
протокол № 1 і затверджених першим проректором університету), Плану 
науково-дослідної роботи кафедри інформатики на 2017 р. (схваленого на 
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засіданні кафедри від 19.12.2016 протокол № 5 та затвердженого першим 
проректором ЛьвДУВС 27.12.2016), а також відповідно до Індивідуальних 
планів науково-педагогічних працівників кафедри на 2016–2017 та  
2017–2018 навчальні роки. 

Основними формами реалізації наукових досліджень у 2017 р. стали: 
підготовка та видання методичних рекомендацій, публікація фахових науко-
вих статей і тез науково-практичних заходів, обговорення актуальних науко-
вих ідей на науково-практичних конференціях, семінарах і круглих столах. 

Серед основних наукових здобутків кафедри інформатики у 2017 р. 
необхідно зауважити на такі: 

– Організацію та проведення 22 грудня 2017 р. Міжнародної науко-
во-практичної конференції «Проблеми застосування інформаційних техно-
логій правоохоронними структурами України та вищими навчальними  
закладами зі специфічними умовами навчання», за результатами якої  
кафедрою підготовлено (в електронному вигляді) збірник наукових допо-
відей (Проблеми застосування інформаційних технологій правоохоронни-
ми структурами України та вищими навчальними закладами зі специфіч-
ними умовами навчання: зб. наукових статей за матеріалами доповідей 
Міжнародної науково-практичної конференції (м. Львів, 22 грудня 2017 р.) / 
упоряд. Т. В. Магеровська. Львів: ЛьвДУВС. 407 с.); 

– підготовку та видання курсу лекцій (у електронному вигляді):  
Рудий Т. В., Живко З. Б., Кулешник Я. Ф., Руда О. І. Технологічні засоби 
безпеки економічних систем. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 122 с. 

Також кафедрою підготовлено та видано три збірники методичних 
рекомендацій (зокрема у складі міжкафедрального колективу): 

– Сеник В. В., Магеровська Т. В. Системи управління базами даних 
як інструмент створення та супроводу правових інформаційно-пошукових 
систем: метод. рекомендації для вивчення навчальних дисциплін «Інфор-
маційно-пошукові системи», «Інформаційне забезпечення професійної  
діяльності» та практиків, що працюють з інформаційно-пошуковими сис-
темами. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 48 с.;  

– Сеник В. В., Магеровська Т. В. Комп’ютерні технології обробки 
статистичних та аналітичних даних: методичні рекомендації для вивчення 
навчальної дисципліни «Інформаційні технології в правозастосовчій діяль-
ності» та практиків, що здійснюють аналітичну діяльність у сфері криміналь-
ного аналізу. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 115 с.; 
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– Особливості виявлення, розкриття та розслідування злочинів, 
пов’язаних з незаконним розповсюдженням медійного контенту в мережах 
провайдерів програмної послуги та інтернет-провайдерів мережі Інтернет: 
методичні рекомендації / В. О. Гапчич, С. В. Демедюк, А. О. Йосипів, 
І. В. Красницький, А. І. Кунтій та ін.; за заг. ред. С. В. Демедюка, 
І. В. Красницького. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 97 с. 

Опубліковано: 2 наукові статті у виданнях, які внесені до наукомет-
ричної бази Sсopus (ще три подані до друку); 3 наукові статті у фахових 
виданнях України. 

Науково-педагогічні працівники кафедри взяли участь у 27 науково-
практичних заходах усіх рівнів, за результатами яких опубліковано 15 тез 
виступів. 

На кафедрі інформатики ведеться, відповідно до затверджених пла-
нів, наукова робота зі студентами і курсантами на базі наукового гуртка 
«Інформаційні технології». Серед основних здобутків гуртківців у 2017 р. 
слід зазначити підготовку 9 доповідей для участі у науково-практичних  
заходах різних рівнів та підготовку наукової роботи для участі у конкурсі 
на кращу курсантську (студентську) наукову роботу ЛьвДУВС. 
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